NOTA VAN INLICHTINGEN

In dit document treft u de door bedrijven gestelde vragen en antwoorden aan die betrekking hebben op het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening werkzoekende Jonggehandicapten en de daarbij behorende documenten. De vragen zijn zoveel als mogelijk gerubriceerd naar vragen over de algemene aanmeldingseisen, de selectie-eisen en de gunningscriteria. Ook vragen over de formulieren die u dient te gebruiken zijn in een aparte rubriek ondergebracht. Vragen van bedrijven die op of na 19 november 2009 na 17.00 uur door UWV zijn ontvangen, zijn onbeantwoord aan de vragensteller teruggestuurd. 

Er bestaat dus geen mogelijkheid meer dat u vragen of anderszins informatie over deze aanbesteding na 19 november 2009 aan de Servicedesk of aan uw accounthouder kunt stellen. 
Er geldt echter één uitzondering. Omdat we een vernieuwde webpagina publiceren over de Aanmeldingsprocedure bestaat de gelegenheid voor bedrijven om tot en met 1 december 2009 hierover vragen te stellen. Uiterlijk op 4 december 2009 publiceert UWV – indien hierover vragen zijn gesteld – een 2e Nota van Inlichtingen over de Aanmeldingsprocedure. 

Wij verzoeken u goede nota van de gegeven antwoorden te nemen.

Met de publicatie van deze Nota van Inlichtingen zijn de volgende documenten en webpagina’s aangepast:

· procedure van aanmelding Wajong (deze verschilt van de algemene procedure op o.a. de volgende punten: alle documenten dienen in hardcopy ingeleverd te worden, documenten dienen in een gesloten enveloppe te worden aangeleverd, persoonlijke overhandiging is toegestaan, gegevens hardcopy, cd-rom, online registratie dienen identiek te zijn);
· klantkeuzesjabloon Wajong (mogelijkheid tot aanmelding van een deel van een district is niet mogelijk en opdrachtnummers zijn aangepast).
1. Vragen over de Algemene aanmeldingseisen

Geen vragen gesteld.

2. Vragen over de Selectie-eisen

Selectie-eis 3  Privacyaspecten

Vraag 1 – Bewaartermijn gegevens 

Als één van de eisen van het privacyreglement staat aangegeven dat het bedrijf verplicht  is– gelet op de ESF-regeling– tot en met 31 december 2010 de tot de persoon van de klant te herleiden gegevens, data en/of resultaten te bewaren. Bij de beschrijving van de ESF-regeling wordt een datum van 31 december 2020 genoemd. 
De datum van 31 december 2020 is de enige juiste datum. De datum van 31 december 2010 betreft helaas een typefout. Wij zullen bedrijven houden aan de bewaartermijn van 31 december 2020. Het Inkoopkader zal op dit aspect niet worden aangepast. 

Selectie-eis 6 Ervaring met dienstverlening van opdrachtverstrekking 

Vraag 1 –Aantal gestarte trajecten in meetperiode  1-10-08 tot 1-10-09

Het bedrijf dient aan te tonen dat in de periode 1-10-08 tot 1-10-09 er tenminste 10 klanten zijn gestart met de dienstverlening waarvoor een bedrijf zich inschrijft. Is het mogelijk om van deze periode af te wijken, omdat de dienstverlening aan deze klantgroep veelal langer lopende trajecten betreft. Daarnaast is het zo dat met klanten gestart in deze meetperiode nog geen ervaring is opgedaan. 

Nee, u kunt niet af wijken van deze meetperiode. U dient aan te tonen dat in deze meetperiode – ongeacht de doorlooptijd van een traject – tenminste 10 klanten met de dienstverlening zijn gestart.

Vraag 2.1 –Gerealiseerd plaatsingspercentage 1

Het gerealiseerde plaatsingspercentage in de meetperiode wordt berekend door het totaal aantal plaatsingen te delen door het totaal aantal beëindigde trajecten x 100% in de meetperiode. Mag ik van het totaal aantal beëindigde trajecten de uitval voor start eruit halen. 

De uitval voor de start van een traject weegt niet mee voor de beoordeling van het gerealiseerde plaatsingspercentage. Onder een gestart re-integratietraject verstaan we een traject waarbij   een geaccordeerd Re-integratieplan tot stand is gekomen. Zie ook artikel 4 lid 19 van de Overeenkomst. 

Vraag 2.2  –Gerealiseerd plaatsingspercentage 2

In het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening Werkzoekende Jonggehandicapten UWV 2009 wordt gesproken van een in het verleden behaald minimaal gerealiseerd plaatsingspercentage. Indien een bedrijf hier niet aan kan voldoen, wordt de aanmelding dan niet in behandeling genomen?

Indien een bedrijf een lager gerealiseerd plaatsingspercentage vermeldt in zijn Aanmeldingsformulier, dan neemt UWV zijn aanmelding wel in behandeling. Immers het vermeldt de gegevens zoals UWV deze heeft uitgevraagd. Echter, het bedrijf voldoet dan niet aan gestelde in paragraaf 2.6.3 van het Inkoopkader. In paragraaf 5.1.6. staat dat een bedrijf dan wordt afgewezen voor het sluiten van een Overeenkomst. 

Vraag 2.3  –Gerealiseerd plaatsingspercentage 3

De benchmarkgegevens van UWV geven op dit moment  nog geen volledig beeld van het gerealiseerde plaatsingspercentage. Dit zou betekenen dat veel bedrijven niet aan het gerealiseerde plaatsingspercentage zouden kunnen voldoen die UWV als ondergrens stelt. Houdt UWV hier nog rekening mee? 

De benchmarkgegevens van UWV gaan over een plaatsingspercentage dat is berekend op basis van de zgn. netto instroom. Het plaatsingspercentage wat UWV uitvraagt in het kader van deze aanbestedingsprocedure wordt berekend op basis van beëindigde trajecten (ook wel uitstroom genoemd). 

Vraag 2.4 –Gerealiseerd plaatsingspercentage 4

Lezen we het goed dat het gerealiseerde plaatsingspercentage kan worden aangegeven vanuit overeenkomsten met relevante ervaringen 

(gunningen:KA-LB-O-P) van het UWV? 

Heeft een bedrijf met UWV in het verleden een lopende overeenkomst op basis van een eerdere aanbesteding dan is een bedrijf verplicht deze ervaring als relevante ervaring in te brengen (zie paragraaf 5.1.6 van het Inkoopkader). In het Overzicht Re-integratiedienstverlening is opgenomen om welke relevante overeenkomsten dit gaat. Dit verschilt per klantgroep. Het gaat daarbij uitsluitend om opdrachten die in 2007 zijn aanbesteed. 

Vraag 2.5 – Gerealiseerd plaatsingspercentage 5 

Ons bedrijf heeft voor het laatst een gunning voor Jonggehandicapten in 2004 gehad. Wel bieden wij dienstverlening aan Jonggehandicapten aan op basis van een IRO. Kunnen wij deze ervaring inbrengen?

Ja, u kunt deze ervaring inbrengen. Waarbij u verplicht bent gebruik te maken van de sjablonen Verklaring opdrachtgevers en Beschrijving klanten. Voor het gerealiseerde plaatsingspercentage dient u de gegevens te leveren van alle beëindigde trajecten in de meetperiode, ongeacht de startdatum van een traject. 

Vraag 2.6 – Gerealiseerd plaatsingspercentage 6

Hoe moet een bedrijf zijn gerealiseerde plaatsingspercentage berekenen. Per district voor de opdracht van aanmelding of is dit landelijk? 

UWV gaat van landelijk gerealiseerde plaatsingscijfers uit. Per contract en per opdrachtgever dient een bedrijf inzicht te geven in de landelijk gerealiseerde plaatsingspercentages in de meetperiode, voor zover deze betrekking hebben op de opdracht waarvoor het bedrijf zich aanmeldt. Zie in dit verband ook paragraaf 2.6 van het Inkoopkader op bladzijde 12 e.v. 

Vraag 2.7 – Gerealiseerd plaatsingspercentage 7

Kan een bedrijf plaatsingen in o.a. WSW- BW-banen en/of als relevante plaatsingen meenemen voor het plaatsingspercentage? 

Voor het vaststellen van plaatsingspercentage tellen uitsluitend plaatsingen mee in loonvormende arbeid.
Vraag 2.8 – Gerealiseerd plaatsingspercentage 8

Een bedrijf heeft ervaring met eerder door UWV aanbestede opdrachten. Moet dit bedrijf toch nog het Sjabloon Gerealiseerd Plaatsingspercentage invullen? 

Ja, dit moet wel omdat UWV op dit Sjabloon alle opdrachten (ook niet zijnde UWV-opdrachten) uitvraagt in de meetperiode. Voor de gerealiseerde plaatsingspercentages op overeenkomsten met UWV hoeft het bedrijf dit formulier niet te laten ondertekenen.  


Vraag 3 - Beschrijving klantgroep

De klantgroep die wij moeten beschrijven om aan te tonen dat wij ervaring hebben met de klantgroep en de gevraagde dienstverlening moeten die in het bezit zijn van een Wajong-uitkering of mag dit een vergelijkbare groep zijn? Speelt leeftijd dan een rol?
Het moet gaan om een klantgroep die dezelfde of vergelijkbare klantkenmerken heeft als de klanten van de opdracht waarvoor een bedrijf zich aanmeldt. Zie in dit verband bladzijde 12 van het Inkoopkader. In algemene zin kan gesteld worden, gelet op de klantgroepen waarvoor dienstverlening wordt gevraagd, dat de ervaring opgedaan dient te zijn met klanten, wiens beperking(en) al op een jonge leeftijd zijn opgetreden. 


Vraag 4 – Geen ervaring met uitplaatsing

Een bedrijf heeft weliswaar ervaring met de begeleiding in de procedure van indicatiestelling van klanten uit het praktijkonderwijs maar heeft nimmer met een plaatsingsdoelstelling gewerkt. Toch wil het bedrijf meedingen naar een Overeenkomst. Is dit mogelijk?

Nee, dit is niet mogelijk. Een bedrijf dient naast aantoonbare ervaring met de minimale vereisten van de dienstverlening ook ervaring te hebben met het plaatsen van klanten. Is een bedrijf hiertoe niet in staat, dan bestaat de mogelijkheid om – zie pagina 5 van het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening UWV 2009 – bijv. IRO’s uit te gaan voeren om zo ervaring op te doen. 


Vraag 5.1  –Voldoen aan ervaringseis 1

Een aantal bedrijven vraagt op voorhand of zij voldoen aan de ervaringseis. Zo is er een bedrijf dat ervaring heeft met WSW-begeleiding, begeleiding van Wajongers naar werk en met het uitplaatsen van klanten met vergelijkbare kenmerken naar werk als de klantgroep waarvoor het zich wil aanmelden. Kunnen bedrijven deze ervaringen inbrengen? 

UWV kan op voorhand geen uitspraak doen of de door het bedrijf beoogde ervaring inderdaad vergelijkbaar is met de klantgroep waarvoor het zich wil aanmelden. Het bedrijf wordt geadviseerd – indien het wil meedingen naar een Overeenkomst – de informatie volgens de procedure in te sturen en daarbij te onderbouwen waarom de beoogde ervaring als vergelijkbaar moet worden aangemerkt. UWV zal op basis van deze informatie de aanmelding beoordelen.  


Vraag 5.2  –Voldoen aan ervaringseis 2

Kan een re-integratiebedrijf activiteiten verricht in het kader van voorschakeltrajecten inbrengen als relevante ervaring?

UWV accepteert uitsluitend ervaring die heeft geleid tot het uitplaatsing van de klant op een arbeidsovereenkomst. 


Vraag 5.3 – Voldoen aan ervaringseis 3

Kan een bedrijf dat ervaring heeft opgedaan als onderdeel van Krew dit inbrengen? En zo ja, hoe.

Nee, dit kan niet. Krew was een samenwerkingsverband van verschillende organisaties. Het is niet controleerbaar welk aandeel een bedrijf hierin heeft gehad in aantallen uitgevoerde trajecten en gerealiseerd plaatsingspercentage. 

Vraag 5.4 – Voldoen aan ervaringseis 4

Als een bedrijf zich beroept op ervaring opgedaan met IRO’s kan het dan volstaan met het invullen van de Verklaring Opdrachtgevers?

Nee, dit kan niet. Zie in dit verband paragraaf 2.6.2. Hierin is vermeld dat een bedrijf in dit geval naast de Verklaring Opdrachtgevers ook het Sjabloon Beschrijving klanten dient in te vullen en te ondertekenen.

Vraag 5.5 – Voldoen aan ervaringseis 5

Als een bedrijf ervaring heeft met een klantgroep in een district, kan het dan deze inbrengen in een ander district waar het nog niet eerder opdrachten heeft uitgevoerd?

Ja dat kan. 

Vraag 5.6 – Voldoen aan ervaringseis 6 

Gaat ervaring als hoofdaannemer voor op de ervaring die door zijn onderaannemers zijn opgedaan? 

Er is geen sprake van ondergeschiktheid tussen ervaring opgedaan door een bedrijf als hoofdaannemer en zijn onderaannemers. Brengt een bedrijf ervaring in, dan moet het deze ervaring als geheel inbrengen. Immers prestaties van trajecten  die zijn uitbesteed aan onderaannemers worden op conto van de hoofdaannemer geschreven. De inschrijvende partij is verplicht al zijn resultaten inzichtelijk te maken. 

Selectie-eis 7 Beschikbaar te stellen organisatie 


Vraag 1 – Welke informatie te leveren?

Het bedrijf dient gegevens aan te leveren over de medewerkers die de dienstverlening verzorgen (zie blz. 15 Inkoopkader onder 2.7). 
Worden hiermee alle medewerkers bedoeld (dit betekent in ons geval ook werkbegeleiders, administratief personeel etc.) of kunnen we volstaan met de trajectbegeleiders? En geldt hiervoor een maximum?

UWV is uitsluitend geïnteresseerd in de informatie die betrekking heeft op de medewerkers die rechtstreeks bij het begeleiden van de klant naar arbeid betrokken zijn. Er geldt hiervoor geen maximum. 


Vraag 2 – Informatie per opdracht?

Moet een bedrijf voor elke opdracht/dienstverlening de gegevens beschikbaar stellen over de deskundigheid van de medewerkers?

Een bedrijf dient per dienstverlening de Verklaring deskundigheid medewerkers in te vullen en op te sturen. 

Selectie-eis 10 Perspectief op werkhervatting op de regionale/lokale arbeidsmarkt 

Vraag 1 - Plaatsing van klant met dezelfde beperking bij netwerkcontacten?

Kan een bedrijf slechts die netwerkcontacten opvoeren indien het bij dit netwerkcontact een klant heeft geplaatst met dezelfde klantkenmerken als de opdracht waarvoor het zich aanmeldt? 

Nee, dit hoeft niet. Het gaat er om dat een bedrijf aantoont over een actief netwerkcontact te beschikken in het district van opdrachtverlening. 

Vraag 2 - Verschillende netwerken van bedrijven per opdracht?

Dient een bedrijf dat zich op meerdere opdrachten in hetzelfde district van opdrachtverlening aanmeldt, per opdracht inzicht te geven in verschillende netwerken? Stel het meldt zich aan voor 3 opdrachten, moet het dan ook minimaal 9 verschillende netwerkcontacten opgeven?

Nee, dit hoeft niet. Het kan dezelfde netwerkcontacten voor de verschillende opdrachten in eenzelfde district indienen. Wel is het zo, dat het bedrijf het sjabloon Bedrijvennetwerk per opdracht waar het zich voor aanmeldt dient in te leveren, omdat UWV per opdracht een complete aanmelding dient te ontvangen. Ontbreekt voor één opdracht het sjabloon Bedrijvennetwerk – dan voldoet een bedrijf niet aan de selectie-eis en wordt het bedrijf afgewezen voor het sluiten van een Overeenkomst voor die opdracht. 

Selectie-eis 11 Administratie die voldoet aan ESF-vereisten


Vraag 1 – Wat zijn de ESF-vereisten?


Wat houdt het in als het UWV eist dat de administratie van het re-integratiebedrijf zo is ingericht dat UWV recht heeft op ESF-subsidie?

Aan welke voorwaarden de administratie dient te voldoen is opgenomen in paragraaf 5.1.11 op bladzijde 25 en 26 van het Inkoopkader. UWV stelt geen nadere voorwaarden anders dan hier opgenomen. 


Vraag 2 – Bewijsstukken 

In paragraaf 5.1.11 van het Inkoopkader wordt toegelicht welke bewijsstukken overlegd moeten worden in het kader van de ESF-administratie. Bij “Behaalde resultaten” staat: “Verslagen van de activiteiten uitgevoerd door de deelnemers”. Wordt hier bedoeld de getekende voortgangsrapportages, of zijn er aanvullende bewijsstukken vereist zoals getekende deelnemerslijsten en dergelijke? 


Door het leveren van de rapportages zoals omschreven in artikel 10 van de 


concept-Overeenkomst wordt voldaan aan de administratieve vereisten ESF inzake 

Behaalde resultaten. Daarnaast gelden nog de bewijsstukken zoals omschreven 

onder 5.1.11 van het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening werkzoekende 

jonggehandicapten UWV 2009. 

Het overleggen van deelnemerslijsten en/of aanwezigheidsregistraties is niet aan de orde.  

Selectie-eis 12 Verplichte uitwisseling van vacatures en klanten

Vraag 1- Inzicht in gegunde bedrijven

Is het mogelijk om – na gunning – een overzicht te krijgen van bedrijven die in hetzelfde district voor dezelfde opdracht gegund hebben gekregen om te komen tot samenwerkingsafspraken? 

Ja, dit is mogelijk. UWV publiceert zowel op zijn eigen site als in het EEG-Publicatieblad welke bedrijven voor welke opdracht een gunning hebben gekregen. 

Vraag 2 – Apart Inkoopkader

Komt er nog een apart Inkoopkader waarin de verplichte uitwisseling van vacatures is opgenomen?

Nee, dit komt er niet. In het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening

werkzoekende Jonggehandicapten UWV 2009  is deze verplichting onder selectie-eis 12 opgenomen. 

Vraag 3.1 – Vacatures op UWV-website 1

UWV heeft toegezegd dat de vacatures op de website geanonimiseerd zouden verschijnen. Dit om een run op de werkgever te voorkomen. Het lijkt er op dat dit niet het geval is. Klopt dit?

UWV is op dit moment nog bezig met het uitontwikkelen op welke wijze de vacatures op de website Wajongwerkt zullen worden gepresenteerd. Wel is toegezegd dat het bedrijf dat de vacature meldt in principe ook de contactpersoon voor de betreffende werkgever blijft. UWV gaat er daarbij vanuit dat bedrijven dit uitgangspunt wederzijds zullen respecteren. 

Vraag 3.2 – Vacatures op UWV-website 2

Hoe weet een re-integratiebedrijf dat de vacature op de website beschikbaar heeft gesteld, dat er een plaatsing op zijn vacature heeft plaatsgevonden? Wanneer en hoe kan een bedrijf deze vacature factureren?

Een bedrijf kan facturen op het moment dat de door hem ingebrachte vacature geleid heeft tot de plaatsing van een klant. Het proces rondom het factureren en het betaalbaar stellen van de vacaturefee wordt op dit moment nog nader uitgewerkt en zal worden toegevoegd aan artikel 14 van concept-Overeenkomst.  

Vraag 4.1 – Contact met werkgever 1

Wat moet er gebeuren als een werkgever wel openstaat voor het in dienst nemen van een Jonggehandicapte maar niet een vacature heeft. Veelal past het bedrijf in overleg met de werkgever de vacature aan, aan de kandidaat.

In dit geval bestaat er geen concrete vacature bij een werkgever. Wel is er sprake van een baanopening. In het geval het bedrijf zelf géén geschikte kandidaat heeft, kan in overleg met de werkgever deze baanopening op een banenmarkt worden ingebracht. Dan wel benadert een bedrijf andere bedrijven die dezelfde opdracht gegund hebben gekregen.

Vraag 4.2  – Contact met werkgever 2

Een van de voornemens die UWV heeft is dat het samen met re-integratiebedrijven bij werkgevers op bezoek gaat. Welke rolverdeling wordt hierbij gehanteerd. Wie neemt het initiatief tot dit bezoek. Hoe bepaalt UWV bij wie een bezoek wordt afgelegd. En wie betaalt deze uren?

UWV zal het initiatief nemen voor de bezoeken. Bedrijven worden geacht alle kosten die zij denken te maken in relatie tot het uitvoeren van re-integratietrajecten onder het Inkoopkader re-integratiedienstverlening werkzoekende Jonggehandicapten in de door hun te offreren prijs te verwerken.  

Vraag 5.1 -  Vrijstelling van bewijslast 1

Geldt de vrijstelling van de bewijslast om te kunnen voldoen aan de selectie-eisen ook als het bedrijf het Keurmerk Blik op Werk heeft aangevraagd? 

Nee, deze vrijstelling geldt niet. Zie in dit verband bladzijde 7 van het Inkoopkader. Een bedrijf dient te beschikken over een geldig certificaat. 

Vraag 5.2 -  Vrijstelling van bewijslast 2

Een bedrijf beschikt niet over het Keurmerk Blik op Werk. Zijn onderaannemers wel. Kan het bedrijf zich dan toch beroepen op de vrijstellingen? 

Nee, omdat de hoofdaannemer de inschrijvende partij is. De hoofdaannemer dient dan te bewijzen dat het voldoet aan de door UWV gestelde eisen. Zie in dit verband bladzijde 5 van het Inkoopkader. 
3. Vragen over de gunningscriteria

Gunningscriterium 1 – Prijs


Vraag 1 – Aantal uren dienstverlening

Op pagina 27 staat bij de beoordeling dat het bedrijf inzicht dient te geven in het aantal uren dienstverlening. Echter noch onder het gunningscriterium zelf staat dat deze opgave verplicht is, noch op het Aanmeldingsformulier. 

Dit klopt. Het bedrijf hoeft géén opgave te doen van het aantal uren dienstverlening ter onderbouwing van de prijs. 

Vraag 2 – Nazorg en de prijs


Tot hoever loopt de nazorg en dient er in de offerte van de trajectprijs rekening gehouden te worden met monitoring gedurende 2,5 jaar? Geldt dit ook voor het weer opstarten van het traject na uitval binnen de 2,5 jaar?

UWV verwacht van een bedrijf een sluitende aanpak vanaf datum aanmelding van de klant tot 2,5 jaar hierna. De activiteiten die aan de klant moeten worden geboden zijn per klantgroep opgenomen. De verplichte rapportages over de verrichte activiteiten zijn in artikel 10 van de Overeenkomst opgenomen. Het is aan het bedrijf zelf om een prijs te berekenen. Welke prijs een bedrijf ook offreert, voor deze prijs verwacht UWV dat een bedrijf de dienstverlening zoals beschreven aanbiedt inclusief de sluitende aanpak. Gedurende de looptijd van de Overeenkomst kunnen er geen prijsveranderingen plaatsvinden. Immers prijs is één van de gunningscriteria. 

Vraag 3 – Minimum en maximum prijs

Kan UWV een indicatie geven van een minimum en/of maximum te offreren prijs per traject?


Nee, UWV kan hierover geen indicatie geven. 


Vraag 4 – Kosten Sluitende Aanpak 

Een bedrijf dient er voor te zorgen dat het gedurende 2,5 jaar een Sluitende Aanpak voor de klant garandeert. Dienen deze uren ook in de prijs te worden verwerkt? 

UWV gaat er van uit dat in de te offreren prijs de activiteiten verband houdende met de Sluitende Aanpak zijn opgenomen. Deze worden niet apart vergoed. 


Vraag 5 – Jobcoaching

Moeten de kosten voor Jobcoaching ook in de trajectprijs worden opgenomen?

Jobcoaching is een voorziening, die separaat door de klant moet worden aangevraagd. Zie ook het antwoord op vraag 3 op bladzijde 9. 


Vraag 6 – Toekenning punten 

Klopt het dat als er maximaal 100 punten te vergeven zijn, er zich 20 bedrijven aanmelden voor een opdracht, elke trede 5 punten minder bedraagt dan de voorgaande?

Nee, dat hoeft niet.

Gunningscriterium 3 – Percentage niet gestarte trajecten


Vraag 1 – Wat wordt bedoeld met 1 decimaal achter de komma. 


Een bedrijf dient een percentage te offreren met maximaal 1 decimaal achter de komma, bijv. 2,0 of 2,7%.
Vraag 2 – Hoe meet UWV het percentage niet gestarte trajecten? 

In artikel 4 lid 19 staat onder welke voorwaarden UWV de aanmelding van een klant toerekent aan een bedrijf als een niet gestart traject. In de accountgesprekken die UWV met het bedrijf voert, zal dit percentage onderwerp van gesprek zijn. 
 

Vraag 3  – Aantal klanten 

Om een inschatting te kunnen maken van het percentage niet-gestarte trajecten vraagt een bedrijf hoeveel klanten voor een opdracht worden aangemeld. 

Het aantal klanten op een opdracht is niet te geven. UWV sluit raamovereenkomsten af met bedrijven. 

4. Vragen over de Dienstverlening

Vraag 1.1 – Voorschakeltrajecten 1

Klopt het dat binnen dit inkoopkader alleen producten gevraagd worden met als einddoel plaatsing en dat er hierbinnen geen ruimte is om voorschakeltrajecten aan te bieden?

Het klopt dat er onder het Inkoopkader Wajong geen aparte voorschakeltrajecten gevraagd worden. Om de totale trajectduur te bekorten, maken voorschakelachtige activiteiten, zoals het verhogen van de fysieke en psychische weerbaarheid, thans onderdeel uit van de re-integratietrajecten. 

Vraag 2 – Beschrijving dienstverlening 
In het Overzicht Re-integratiedienstverlening Jonggehandicapten UWV 2009, wordt in de beschrijving van de diverse doelgroepen, gesproken over “Minimale eisen Dienstverlening”. Is het noodzakelijk de dienstverlening die het bedrijf aanbiedt verder uit te werken of volstaat met het invullen van de diverse sjablonen?
Het invullen van de diverse sjablonen volstaat. 
Vraag 3 – Jobcoach
Bestaat de mogelijkheid nadat de klant is geplaatst, gedurende de monitoring (2,5 jaar) dat gebruik gemaakt kan worden van het instrument Jobcoach?

Ja, die mogelijkheid bestaat. Nadat de klant geplaatst is kan de voorziening Jobcoach worden ingezet. Bedrijven dienen zich er bij het indienen van een offerte echter goede rekenschap van te geven dat het feit dat de klant bij hen in traject is, niet automatisch inhoudt dat zij ook de eventuele jobcoaching voor de klant mogen verzorgen. Dit omdat, naast de klant, ook bijv. de werkgever een belangrijke stem heeft bij het bepalen van welk bedrijf de jobcoaching uitvoert. Los hiervan rust op een bedrijf, of het wel of niet de voorziening jobcoaching ten behoeve van de klant uitvoert, de verplichting om de klant tot maximaal 2,5 jaar na datum aanmelding te monitoren en waar nodig hem opnieuw te begeleiden naar een nieuwe werkkring. 

Vraag 4 – Leerwerktrajecten

Wat wordt bedoeld met leerwerktrajecten? Horen hier ook BLL-trajecten toe?

Onder een leerwerktraject verstaat UWV de combinatie leren en werken. Dit kan zowel volgtijdelijk of parallel leren en werken zijn. Een bekend voorbeeld hiervan is de Beroepsbegeleidende Leerweg (BBL) waarin er sprake is van 4 dagen werken gecombineerd met een dag leren. Hervat een klant in een BBL, dan kan er ook – indien de voorwaarden waaronder hij met een BBL start – sprake zijn van een plaatsing.

Dit ligt anders voor een Beroepsopleidende leerweg (BOL), waarbij er sprake is van leren met stage. Bij deze vorm van een leerwerktraject is er geen sprake van het verrichten van loonvormende arbeid. 

Een leerwerktraject hoeft niet de vorm van een (erkend) BBL- traject te hebben. Het is mogelijk dat in de branche of sector afspraken met werkgevers zijn gemaakt, of een individuele werkgever een leerwerktraject aanbiedt. Voorwaarde is wel dat het leerdeel opleidt tot een (branche) erkend certificaat. 

De term BLL-traject is UWV niet bekend. We gaan hierbij uit dat sprake is van een verschrijving en dat BBL of BOL wordt bedoeld. 

Vraag 5 – Zelfstandige arbeid 

Een bedrijf vraagt of UWV binnen de gevraagde dienstverlening plaatsing als zelfstandige als een reële optie ziet.

Het antwoord luidt ja. 

Vraag 6 – Minimale eisen dienstverlening 

Bestaat de mogelijkheid om modules zowel in groepsverband en individueel aan te bieden?


Ja, die mogelijkheid bestaat. Uitgangspunt is dat het bedrijf maatwerk aan de klant biedt. 
Vraag 7.1 – Model Re-integratieplan 1

In het Model Re-integratieplan is onder  punt 8.3 opgenomen een opgave per (deel)product van het aantal uren en de kostprijs. Hoe verhoudt zich dit met de vaste te offreren prijs?

Alleen indien het een IRO betreft is het bedrijf verplicht om per (deel)product de daarmee samenhangende kosten in kaart te brengen. Wel dient een bedrijf te allen tijde inzichtelijk te maken welke dienstverlening en daarmee samenhangende producten c.q. activiteiten het voor de klant in gaat zetten.  

Vraag 7.2. - Model Re-integratieplan 2

Is het noodzakelijk om in het Re-integratieplan de kosten van het traject op te nemen? Vanuit bedrijfseconomische redenen wil een re-integratiebedrijf dit niet uitdragen.

Zie het antwoord hierboven. 

Vraag 8 - Dienstverlening

Wat is qua IQ de ondergrens van de kandidaten die onder het kavel 09.04M aangeleverd zullen worden

UWV hanteert geen absolute ondergrens waar het gaat om de klantgroep 


met verstandelijke beperkingen. Vooral onder de nieuwe Wajong ligt het 

accent sterk op het ten volle benutten, en waar mogelijk verder uitbouwen, van de arbeidsmogelijkheden van klanten. Anderzijds zal UWV onder deze klantgroep geen kandidaten aanmelden waarbij er geen reëel perspectief is dat hij of zij binnen de gestelde maximale periode van 18 maanden het werk kan hervatten. Daarbij is overigens niet uitsluitend de IQ de bepalende factor, maar ook een eventuele samenloop met andersoortige beperkingen en/of problematiek. 
Vraag 9 – Voorschakeltrajecten

Klopt het dat UWV onder dit Inkoopkader geen voorschakeltrajecten inkoopt, maar uitsluitend re-integratietrajecten waarvan het resultaat een plaatsing is?

Ja, dat klopt.
5. Conceptovereenkomst

Vraag 1.1  – Schadelastbonus 1

In art 4.17-a van de Overeenkomst kent UWV een schadelastbonus toe indien het recht op een (gedeeltelijke) WW-uitkering a.g.v. de werkhervatting vervalt. Kent UWV ook een Schadelastbonus toe bij het vervallen van een (aanvullende) wajong-uitkering? 

Nee, dit is niet aan de orde. De schadelastbonus heeft uitsluitend betrekking op die situaties waarbij er na plaatsing van de klant geen recht meer bestaat op de WW-uitkering. Zie ook artikel 4.17 van de concept-Overeenkomst. Evenmin bestaat er een verband met de loonwaarde van de klant. 
Vraag 1.2  – Schadelastbonus 2

Wat houdt schadelast in?

Onder schadelast verstaat UWV de besparing op de WW-uitkering die als gevolg van een volledig werkhervatting niet meer tot uitbetaling komt. 

Vraag 2 – Facturering 

Wanneer een traject niet start, en we de uren wel factureren, is dan door het factureren het traject wel gestart? En valt het dan onder een niet succesvol afgesloten traject?

Een bedrijf kan op een aantal vaste momenten de activiteiten factureren. Zie hiervoor artikel 10 en 14 van de concept-Overeenkomst. Het eerste moment is, afgezien van de situatie dat een klant niet verschijnt op een intakegesprek, bij het opstellen van een Re-integratieplan. UWV betaalt vervolgens indien het Re-integratieplan ook daadwerkelijk wordt geaccordeerd (zie artikel 14, lid 6. situatie onder A van de concept-Overeenkomst). Indien het re-integratietraject vervolgens zonder plaatsing wordt afgesloten, wordt het resterende bedrag vergoedt (zie artikel 14, lis 6, situatie onder B1 van de concept-Overeenkomst). 

UWV kent dus geen mogelijkheid tot het factureren van uren. 

Evenmin hanteert UWV de term ‘succesvol’ of ‘niet succesvol’; een traject eindigt met een plaatsing of zonder plaatsing. 

Vraag 3.1  – hoofdaannemer - onderaannemer 1

Als een bedrijf verklaart bij de uitvoering van de overeenkomst gebruik te blijven maken van de kennis en expertise van zijn onderaannemers, is het bedrijf dan verplicht gedurende de hele Overeenkomst zaken te blijven doen met zijn onderaannemers?  Kan een contract met een onderaannemer tussentijds opgezegd worden?

Ja, tussentijdse opzegging van een contract tussen hoofdaannemer en onderaannemer is mogelijk. Een hoofdaannemer is verplicht voor een correcte en rechtmatige uitvoering van de activiteiten (artikel 13 lid 2 van de concept-Overeenkomst) zorg te dragen. Indien een contract gedurende de Overeenkomst wordt opgezegd, dan gaat UWV een gesprek aan met de hoofdaannemer op welke wijze kwaliteit en ervaring geborgd blijft. Gaat een hoofdaannemer gebruik maken van een andere onderaannemer, dan dient het bedrijf dit bij UWV te melden (artikel 13 lid 4 van de Overeenkomst).
Vraag 3.2 – hoofdaannemer - onderaannemer 2

Bestaat de mogelijkheid om een bedrijf dat een zelfstandige gunning heeft verworven voor dezelfde opdracht na het sluiten van een overeenkomst als onderaannemer in te schakelen?

Die mogelijkheid bestaat uitsluitend indien het bedrijf zich niet voor dezelfde opdracht heeft aangemeld. Ook na gunning geldt de regel dat een bedrijf niet in verschillende hoedanigheden bij de uitvoering van de opdracht betrokken kan zijn.

Vraag 3.3. – Hoofdaannemer – onderaannemer 3 

Moeten alle onderaannemers zoals bijv. arbeidstrainingscentra waar arbeidstraining wordt ingekocht (als onderdeel van een traject) worden opgevoerd als onderaannemers?
Ja, alle onderaannemers die een deel van het re-integratietraject namens de hoofdaannemer uitvoeren moeten worden opgevoerd als onderaannemer.


Vraag 3.4. – Hoofdaannemer – onderaannemer 4

Kan een bedrijf – na gunning – een onderaannemer een volledig re-integratietraject laten uitvoeren?

Ja, dit kan. Er geldt geen verplichting dat de hoofdaannemer bepaalde activiteiten zelf dient uit te voeren. Wel is het zo dat het bedrijf als hoofdaannemer verantwoordelijk blijft voor een correcte en goede uitvoering van de dienstverlening. 


Vraag 3.5. – Hoofdaannemer – onderaannemer 5

Dient een bedrijf een kopie van de inschrijving bij de Kamer van Koophandel van zijn onderaannemers te overleggen? 

Nee, dit hoeft niet. UWV checkt zelf in het register of bedrijven – inclusief zijn onderaannemers – zijn ingeschreven. Komt UWV bij de beoordeling van de aanmelding tot de conclusie dat een bedrijf – of zijn onderaannemers (nog) niet ingeschreven – dan dient het bedrijf zich per ommegaande alsnog in te schrijven.
UWV zal uitsluitend gunnen aan bedrijven die zijn ingeschreven bij de Kamer van Koophandel of in het beroeps-/handelsregistrer.

Vraag 3.6. – Hoofdaannemer – onderaannemer 6

Een bedrijf is hoofdaannemer en werkt niet met onderaannemers. Moet het bedrijf dan toch alle vragen over onderaannemerschap invullen?

Ja, dat klopt. Een bedrijf dient alle vragen te beantwoorden. Als een situatie niet op een bedrijf van toepassing is, dan wordt het automatisch verwezen naar de eerstvolgende relevante vraag.

Vraag 4 – Aanmelding op overeenkomst

Hoe zorgt UWV er voor dat de aanmelding van klanten en uitvoering in de 11 districten uniform en transparant wordt uitgevoerd? 

Met bedrijven worden zgn. raamovereenkomsten gesloten. De klant maakt in principe zelf een keuze voor een bedrijf uit de gecontracteerde bedrijven.
Vraag 5 – Handhaving 

Welke middelen stelt UWV ter beschikking aan een Re-integratiebedrijf om kandidaten te dwingen te verschijnen op een intakegesprek na aanmelding? Wat kan er redelijkerwijs verwacht worden van een bedrijf? 
Het bedrijf dient de klant tenminste 2x op te roepen voor het intakegesprek. Verschijnt de klant niet op dit gesprek, dan dient het bedrijf hierover te rapporteren; zie artikel 10 van de concept-Overeenkomst. Afhankelijk van de reden van het niet verschijnen heeft UWV de mogelijkheid de klant een maatregel/boete op te leggen in het kader van handhaving. 

Echter UWV verwacht van een bedrijf - als onderdeel van een re-integratietraject – dat het bedrijf in staat is de klant te motiveren deel te nemen aan het traject en de klant hiervoor ook gemotiveerd te houden. 

Vraag 6.1. – Plaatsing 1

Zijn plaatsingen op ID-banen en op payrolconstructies te zien als een plaatsing?

Als hoofdregel geldt dat aan een plaatsing altijd een arbeidsovereenkomst voor tenminste 6 maanden ten grondslag ligt. Voor het minimum aantal uren waarvoor een klant werkzaam dient te zijn verwijzen wij naar artikel 4 lid 14 van de Conceptovereenkomst. 

Vraag 6.2. – Plaatsing 2

Wanneer is er sprake van succesvolle uitstroom (i.v.m. Blik op Werk rapportage) in de periode van 2,5 jaar?
Er is sprake van een succesvolle uitstroom indien de klant is geplaatst. 

Vraag 6.3. – Plaatsing 3 

Hoe vindt de afrekening van een plaatsing plaats, indien deze niet plaatsvindt binnen de door UWV gestelde termijn? 

Hoe een bedrijf een re-integratietraject kan factureren staat vermeld in artikel 14 van de Conceptovereenkomst. De in dit artikel opgenomen betalingscyclus is standaard. Er gelden geen afwijkende voorwaarden, ook al is de plaatsing niet binnen de door UWV gestelde maximale termijn opgenomen.

Voldoet een bedrijf niet aan de gestelde termijnen dan verwijzen wij naar artikel 6 en artikel 31 van de concept-Overeenkomst. In het eerste artikel zijn de resultaten opgenomen die het bedrijf dient te behalen. In artikel 31 staan de ontbindende voorwaarden als een bedrijf niet aan zijn verplichtingen voldoet.

Vraag 6.4. – Plaatsing 4

Indien een klant in de periode van 2,5 jaar zes maanden, al dan niet aaneengesloten, betaalde arbeid heeft verricht, wordt dit gezien als een plaatsing?
Voor de definitie van een plaatsing verwijzen wij naar artikel 4 lid 14 en artikel 9 lid 3 van de concept-Overeenkomst.

Vraag 6.5. – Plaatsing 5

Klopt het dat het bedrijf bij plaatsing van een klant 110% van de trajectprijs ontvangt?

Ja, dat klopt.

Vraag 6.6. – Plaatsing 6

Klopt het UWV de werkhervatting van een klant die geacht wordt 40 uur te kunnen werken en die voor 22 uur weer hervat met 50% van zijn loonwaarde als een plaatsing ziet? En een klant die voor 18 uur gaat werken met een loonwaarde van 100% niet? 

Ja, dat klopt. UWV gaat van een urencriterium uit en niet van een loonwaarde bij de werkhervatting. Zie artikel 4 lid 14. 

Vraag 7 – start van het traject

Wanneer start – voor de bepaling van de doorlooptijd - een traject? 
De start van een traject is de datum aanmelding. Zie in dit verband artikel 4 lid 12 van de concept-Overeenkomst. Alle termijnen worden berekend vanaf datum aanmelding. 

Vraag 8 – Reistijd klant

Hoewel het bedrijf 4 vestigingen heeft in het district van aanmelding lukt het bedrijf niet om te garanderen dat de reistijd van een klant maximaal anderhalf uur bedraagt enkele reis openbaar vervoer. Als een klant wordt aangemeld, wordt dit traject dan als een niet gestart traject gezien.

Indien een bedrijf vooraf weet, dat het de maximale reistijd niet kan garanderen, dan is het niet zinvol om onder deze aanbestedingsprocedure een offerte uit te brengen. Een langere dan de toegestane maximale reistijd voor de klant zal namelijk altijd leiden tot ontbinding van de Overeenkomst. In dit geval wordt het bedrijf geadviseerd om de dienstverlening dicht bij de klant, op basis van IRO’s, uit te (blijven) voeren. 

Vraag 9.1 – Doorlooptijden 1

Wat is doorlooptijd tussen het opstellen van een Participatieplan en de voordracht van een klant aan een Re-integratiebedrijf? En hoeveel tijd neemt UWV om een door het bedrijf Re-integratieplan te accorderen?

Nadat het Participatieplan geaccordeerd is, zal de klant zo snel mogelijk daarna worden aangemeld bij een bedrijf, indien het volgen van een re-integratietraject de aangewezen manier is om de klant zo snel mogelijk naar de arbeidsmarkt toe te leiden. In die zin is er ook geen verschil met de situatie onder de ‘oude’ Wajong, waarbij klanten worden aangemeld met een Re-integratievisie.  

Overeenkomstig artikel 7 lid 1 zal UWV binnen 14 kalenderdagen het Re-integratieplan accorderen. 

Vraag 9.2  – Doorlooptijden 2

Vanaf welk moment rekent UWV de doorlooptijd voor het opstellen van een Re-integratieplan.? 

Alle doorlooptijden worden gemeten vanaf datum aanmelding door UWV. 

Vraag 10 – Sancties

Wat is de sanctie indien een bedrijf zich niet houdt aan bijv. het geoffreerde percentage niet gestarte trajecten. 

In artikel 31 van de concept-Overeenkomst zijn de Algemene Ontbindingsvoorwaarden opgenomen. In artikel 6 lid 7 is vermeld welke meetperiode UWV hanteert. 


Vraag 11 – Niet gestarte trajecten t.l.v. het bedrijf 


Worden intakes die niet (kunnen) plaatsvinden door bijv. een no show, óf door ziekte, verhuizing, aanmelding op verkeerde klantgroep door het UWV, geen vermelding juiste adres van de klant als niet gestarte trajecten ten laste van het re-integratiebedrijf gerekend?
Aanmeldingen die niet leiden tot een re-integratieplan, waarbij de reden niet is toe te rekenen aan een bedrijf, worden ook niet ten laste gebracht van het percentage niet-gestarte trajecten op conto van het bedrijf. Bij eventuele twijfel is het oordeel van UWV leidend. 

De overgrote meerderheid van de redenen die in het voorbeeld worden opgevoerd zijn het re-integratiebedrijf niet toe te rekenen. No show echter wordt wél toegerekend aan bedrijven. 

Vraag 12 –  Gemeenten

Klopt het dat UWV in het kader van de samenwerking met gemeenten afspraken heeft gemaakt, dat als een klant met een gemeentelijke uitkering gebruik maakt van de dienstverlening, bijv. de facturering is geregeld? 
Nee, dit klopt niet. Dit is bovendien niet te doen voor UWV, omdat er dan met minimaal 400 gemeenten hierover afspraken gemaakt moeten worden. 

6. Vragen over de formulieren

Aanvraagformulier

Vraag 1 – Klopt het dat er tweemaal uitvraag wordt gedaan over hoofdaannemerschap?

In vraag 6.7 wordt gevraagd of het bedrijf hoofdaannemer is en kennis inbrengt van zijn onderaannemers selectie-eis 6,7 en/of 10. Indien deze vraag met “Nee” wordt beantwoord, moet verder gegaan worden met vraag 6.9. Maar vraag 6.9 gaat dan weer over onderaannemers. Wordt hier 2 maal hetzelfde uitgevraagd?

Bedrijven die als hoofdaannemer hebben gefungeerd, kunnen ervaring inbrengen die zij door hun onderaannemers – in het verleden - hebben laten uitvoeren. Is dit het geval dan dient het bedrijf te verklaren – om continuïteit in ervaring en kwaliteit te borgen – dat deze onderaannemers mee zullen blijven werken aan de uitvoering van de dienstverlening waarvoor een bedrijf zich aanmeldt. Hierop ziet vraag 6.7. Zie hiervoor ook de tekst in het Inkoopkader op pagina 5 over onderaannemers. Is deze situatie niet op een bedrijf van toepassing dan dient een bedrijf verder te gaan met vraag 6.9. Helaas staat hier een verkeerde verwijzing naar vraag 6.8. Omdat dit de enige foutieve verwijzing in het formulier is, zal UWV het bestaande formulier niet vervangen. 
Vraag 6.9 gaat er over dat een bedrijf zich als zelfstandig bedrijf aanmeldt met  ervaring en expertise die door dit bedrijf zelf is opgedaan, maar dat (mogelijk) – in de toekomst – bij de uitvoering van de opdracht gebruik zal maken van onderaannemers.

Er is dus geen sprake van tweemaal hetzelfde uitvragen.


Vraag 2 – Aanmelding in district van hoofdvestiging

Klopt het dat een bedrijf slechts het Aanmeldingsformulier dient in te leveren in het district van hoofdvestiging en dat voor de overige districten kan worden volstaan met een Verkort aanmeldingsformulier?

Ja dat klopt. Het merendeel van de selectie-eisen is voor alle districten hetzelfde. Met uitzondering van selectie-eis 10. Voor deze eis geldt dat per district van opdrachtverlening een opgave dient te worden verstrekt. Zie ook op onze website op bijgaande link: http://www.uwv.nl/zakelijk/re-integratiediensten/Inkoop_van_re-integratiediensten/procedure_aanmelding/index.aspx
Vraag 3 – Vermelding onderaannemers

In het Aanvraagformulier bestaat niet de mogelijkheid om de namen van onderaannemers op te nemen. Kan dit op een aparte bijlage?

Ja, dat kan. U dient de naam en adresgegevens te vermelden. Indien mogelijk ook het nummer van inschrijving bij de Kamer van Koophandel. Dat vereenvoudigt de check door UWV in het register. 
 Klantkeuzesjabloon 

De opdrachtnummers op het Klantkeuzesjabloon en in het Overzicht Re-integratiedienstverlening sporen niet met elkaar. 

Dit klopt, de opdrachtnummers luiden 10.04 K i.p.v. 09.04 K. Het Klantkeuzesjabloon is hierop aangepast. 
Formulieren algemeen 


Vraag 1 – Nieuwe versie van de formulieren

Wordt er gemeld als er nieuwe formulieren op de site worden gezet?

Ja, dit geven wij aan. Er zullen uitsluitend – indien noodzakelijk – met het publiceren van deze Nota van Inlichtingen – aangepaste formulieren op de site verschijnen. We vermelden dit dan op de site en in de inleiding van deze Nota van Inlichtingen. Dit is het enige moment waarop UWV mogelijk iets aanpast.


Vraag 2 – ESF-logo 

Niet op alle formulieren die voor deze aanbesteding beschikbaar zijn gesteld, dragen het ESF-logo. Klopt dat? 

Ja, dat klopt. Voor een aantal formulieren geldt dat wij gebruik maken van de sjablonen die zijn ontwikkeld voor het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening. De inhoud van de gevraagde informatie is namelijk identiek. U kunt gewoon gebruik maken van deze formulieren. 


Vraag 3 – Formulieren scannen 


Kunnen wij de formulieren scannen en dan op CD-rom zetten?

Ja dat kan. Let op – op Internet stond tot 19 november jl. de aanmeldprocedure vermeld zoals deze geldt voor het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening. Vanaf 26 november 2009 staat de werkwijze voor het Inkoopkader Wajong opgenomen. Belangrijk om te weten is dat een bedrijf alle formulieren en sjablonen zowel in hardcopy als op cd-rom dient aan te leveren. 

7. Instructie online aanmelden

Producten

Waarom wordt niet verwezen naar de wajong overeenkomst?

Indien u doorklikt naar het formulier online registratie, dan komt u automatisch de klantgroepen Wajong tegen. 

8. Algemeen 

Vraag 1 – Kunnen er ook nog na 19 november 2009 nog vragen gesteld worden over het Inkoopkader re-integratiedienstverlening Jonggehandicapten en de aanmeldprocedure?

Neen, dit kan niet. Zie ook de algemene inleiding in deze Nota van Inlichtingen. Wel bestaat nog de mogelijkheid tot en met 1 december 2009 over de Aanmeldprocedure vragen te stellen. 

Vraag 2 – Deelinschrijving mogelijk?

Bestaat de mogelijkheid indien een bedrijf zich aanmeldt voor een opdracht om slechts een deel van het district aan te geven als werkgebied?

Het niet mogelijk om een zgn. deelinschrijving te doen. Indien u in aanmerking wilt komen voor een gunning, zult u dienstverlening moeten kunnen verzorgen voor het gehele werkingsgebied van het district waarvoor u zich aanmeldt. Het klantkeuzesjabloon wekt ten onrechte de verwachting dat deelinschrijving wel mogelijk zou zijn. Dit sjabloon is door ons dan ook aangepast hierop.  

Vraag 3 –Maximum/minimum aantal klanten?

Bestaat er voor bedrijven de mogelijkheid om vooraf bij de aanmelding aan te geven dat zij slechts een beperkt aantal klanten aangemeld wil krijgen? Redenen hiervoor kunnen zijn dat een bedrijf werkt met een lage caseload. Bestaat er een verplichting tot het accepteren van een minimum aantal klanten?

Het is niet toegestaan om op voorhand een maximum te stellen aan het aantal klanten dat een bedrijf in traject wenst te nemen. Het is aan bedrijven, gegeven ook het maximum aantal partijen dat per opdracht gegund kan worden, om zelf een inschatting te maken of zij in staat zullen zijn om alle klanten die mogelijk aangeleverd kunnen worden op een kwalitatief goede wijze te kunnen bedienen. Daarnaast geldt er evenmin een verplichting bestaat tot het accepteren van een minimum aantal klanten. Wel dient het bedrijf in staat te zijn een onregelmatige aanlevering te kunnen verwerken. Zie ook vraag 4.

Vraag 4 – Onregelmatige aanlevering

Bestaat de mogelijkheid om na gunning in overleg met opdrachtgever onregelmatige aanmelding te beperken door al dan niet tijdelijk minder klanten aan te laten melden?

In artikel 18 van de concept Overeenkomst staat dat een Opdrachtnemer in redelijkheid in staat dient te zijn om een onregelmatige aanlevering van klanten te kunnen verwerken. Dit impliceert dat partijen met elkaar in overleg kunnen treden over de aanlevering van klanten.


Vraag 5.1  – Indeling districten 1

Districten: District 2 bestaat uit Utrecht en Flevoland–Noord. Horen Emmeloord en Dronten daarbij? Onder welk district valt Zeewolde?

Emmeloord en Dronten behoren bij het district 2 Utrecht en Flevoland. Zeewolde valt onder district 4 Overijssel en Gelderland Noord. 

Vraag 5.2 – Indeling districten 2

Hoe is een district opgebouwd; op basis van postcodegebieden of woonplaatsen?

Dit is op basis van postcodegebieden. U kunt de Postcodezoeker gebruiken om te kijken welke plaats/postcode bij welk district hoort. 

Vraag 6.1. – Combinaties 1

Klopt het dat een Combinatie geen juridische eenheid hoeft te zijn? Zo ja, als twee of meer bedrijven zich aanmelden als Combinatie dienen dan beide bedrijfsnamen ingevuld te worden op het Aanmeldingsformulier? Als ieder afzonderlijk bedrijf het Blik op Werk Keurmerk heeft, moeten beiden dan een kopie van het Keurmerk opsturen? 

Het klopt dat bedrijven die een Combinatie vormen géén juridische eenheid hoeven te vormen. Schrijft een tweetal bedrijven zich in als Combinatie dan ontvangt UWV drie Aanmeldingsformulieren. Eén Aanmeldingsformulier voor de Combinatie als geheel. En twee aanmeldingsformulieren van elk van de Combinanten afzonderlijk. Bij het aanmeldingsformulier van ieder van de combinanten afzonderlijk stuurt elk bedrijf een kopie van het Keurmerk mee. 

Vraag 6.2. – Combinaties 2

Wat verstaat UWV onder een Combinatie? 

Verschil tussen inschrijven als Combinatie en als hoofdaannemer, die gebruik maakt van één of meer onderaannemers is dat bij de Combinatie elke Combinant aansprakelijk is voor het geheel van de te leveren prestatie. Bij de constructie hoofdaannemer-onderaannemer is het zo dat de hoofdaannemer aansprakelijk is voor het geheel (de hoofdaannemer kan uiteraard zelf overgaan om een bij hem neergelegde vordering geheel of gedeeltelijk te verhalen bij de door hem ingeschakelde onderaannemer(s)).
Daarnaast kan het zo zijn dat wordt ingeschreven als Combinatie omdat de Combinanten ieder voor zich niet aan alle gestelde eisen voldoen maar tezamen wél.  Zie pag. 6 van het inkoopkader re-integratiedienstverlening werkzoekende jonggehandicapten UWV 2009. 
Vraag 6.3. – Combinaties 3

Een bedrijf is lid van de zgn. G-Groep B.V. Bestaat de mogelijkheid voor dit bedrijf als zelfstandig bedrijf zich aan te melden voor de uitvoering voor opdrachten, of moet het bedrijf dit doen als onderdeel van de G-Groep B.V.

Een bedrijf is niet enkel op grond van de omstandigheid dat zij aandeelhouder is van G-Groep BV te zien als onderdeel van een combinatie als G-Groep BV inschrijft. Een bedrijf is eerst combinant indien dit bedrijf met één of meer bedrijven zich aanmeldt als combinatie. 
Een bedrijf kan zich slechts in één hoedanigheid aanmelden voor opdrachten: hetzij zelfstandig, hetzij in combinatie, hetzij als hoofdaannemer. Als een bedrijf zich voor een bepaalde opdracht niet als onderdeel van de G-Groep wil aanmelden, dan is dat mogelijk. Dit moet dan nadrukkelijk bij de aanmelding tot uitdrukking komen.
 

Met inachtneming van het voorgaande geldt dus dat ondernemingen behorend tot hetzelfde concern afzonderlijk mogen inschrijven mits ze aantonen dat de inschrijving onafhankelijk heeft plaatsgevonden en vertrouwelijkheid hierbij in acht wordt genomen. 
 

Overigens wijzen wij verder op wat is vermeld ter zake van een concernverklaring in paragraaf 2.5.2. van het Inkoopkader re-integratiedienstverlening werkzoekende jonggehandicapten UWV 2009. Zie ook vraag 3.2. onder de Concept-overeenkomst. 
Vraag 7 – Klantcontacten 

Wat wordt er bedoeld met locaties klantcontacten?

Hierbij dient aangegeven te worden op welke plaatsen in het betreffende district van opdrachtverlening klanten gesproken worden c.q. anderszins dienstverlening aan de klant wordt aangeboden. Onder vestigingsgegevens dient dan vervolgens tot in meer detail op deze locaties te worden ingegaan. Indien er sprake van is dat het bedrijf uitsluitend de klant thuis bezoekt, dan moet het bedrijf alleen de hoofdvestiging opgeven op het eerste vestigingsgegevensblad.

Vraag 8 – Innovatieve dienstverlening 

Wat zijn de criteria voor de Innovatieve (voorschakel)trajecten? Geldt hiervoor ook de deadline van 18 december 2009?

Voor meer informatie over de Innovatieve dienstverlening verwijzen wij naar het Overzicht Re-integratiedienstverlening dat een bijlage is van het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening 2009. Hiervoor klikt u op de button Inkoopkader Re-integratiediensten. Daar kunt u ook lezen dat er voor een dergelijke aanvraag geen deadline geldt. Het is overigens aan het bedrijf om aan te tonen dat het om Innovatieve dienstverlening gaat. 

In ieder geval zal UWV géén dienstverlening als Innovatief contracteren die nu onder de aanbesteding valt. 

Vraag 9 – IRO’s

Betekent het feit dat een bedrijf niet meedoet met de aanbesteding van re-integratietrajecten voor werkzoekende Jonggehandicapten dat er geen IRO’s meer uitgevoerd kunnen worden?

Nee, dat betekent het niet. De mogelijkheid tot het uitvoeren van een IRO blijft bestaan. Wel zal het zo zijn, dat indien maatwerk voor klant binnen de gecontracteerde dienstverlening kan worden geleverd, aanmelding bij voorkeur zal plaatsvinden op een van de aanbestede overeenkomsten. 

Vraag 10 – Omvang aanbesteding

Hoeveel re-integratietrajecten zal UWV op basis van de aanbestede overeenkomsten inkopen.

Een exacte inschatting hiervan is niet te geven. Uitgangspunt is maatwerk aan de klant. UWV zal naast de aanbesteding zoals gebruikelijk ook IRO’s blijven inkopen en overeenkomsten kunnen afsluiten als Innovatieve Dienstverlening. 

Vraag 11.1  -  Sluitende aanpak 1

Hoe kan een bedrijf volgen of de klant nog werkt. Wettelijk gezien heeft het re-integratiebedrijf geen mogelijkheid om inzage in een arbeidsovereenkomst af te dwingen. Hoe is dat op te lossen? Het zou kunnen via jobcoaching (bijvoorbeeld 1%), maar wat als begeleiding eigenlijk helemaal niet meer nodig is?

Het bedrijf wordt geacht, ook als geen jobcoaching voor de klant wordt ingezet, om, nadat de klant geplaatst is, de voortgang periodiek te monitoren door contact te houden met de klant. Dit om ervoor te zorgen dat het dienstverband gecontinueerd wordt en, mocht dit niet mogelijk zijn, om ervoor te zorgen dat de klant, na beëindiging van zijn dienstverband, weer zo snel mogelijk geplaatst wordt op een nieuw dienstverband.  

Vraag 11.2 – Sluitende aanpak 2

Hoe lang na plaatsing in een baan moet de begeleiding van het bedrijf doorgaan? Gebruikelijk was 6 maanden, begrijpen wij goed dat voor de Wajong dit 1,5 jaar is?
 

Een bedrijf dient tot 2,5 jaar na datum aanmelding van de klant deze te begeleiden.
Vraag 12 - Beëindiging dienstverband 

In paragraaf 4.4. wordt over 2 uitzonderingen gesproken om een traject voortijdig te beëindigen, hoe verhoudt zich dit tot het verliezen van baan door eigen toedoen van klant? 
Ook indien het verliezen van de baan de klant te verwijten valt, wordt het bedrijf geacht zorg te dragen voor een sluitende aanpak. Dit houdt in dat ook in dit geval het bedrijf ervoor verantwoordelijk is om de klant toe te leiden naar een nieuwe baan. 

Vraag 13 -  Doorlooptijd Aanbesteding 

De termijnen. 5,5 week voor het indienen van (maximaal) 55 aanmeldingen door een bedrijf wordt redelijk kort geacht. Daarentegen behoudt UWV zich het recht voor om 2 maanden uit te trekken alvorens de bedrijven te informeren over de voorlopige gunning.
Hoewel het om maximaal 55 opdrachten gaat, is de procedure zodanig ingericht dat de administratieve lasten voor bedrijven tot een minimum beperkt zijn. In het totaal besteedt UWV 5 verschillende type dienstverlening in 11 districten aan. Meldt een bedrijf zich voor dezelfde type dienstverlening in meerdere districten, dan hoeft het slechts 1x een Aanmeldingsformulier inclusief bijlagen in te leveren. In de overige districten kan het volstaan met een Verkort Aanmeldingsformulier. De doorlooptijd van 5,5 week wordt daarom ook niet (te) kort geacht. 

De procedure vergt een zorgvuldige beoordeling door UWV. Gelet op het grote aantal te verwachten offertes, achten wij een doorlooptijd van 2 maanden noodzakelijk om tot een correcte beoordeling te komen.  

Vraag 14 – Concurrentie

De Wajong doelgroep is complex. De kwaliteit van de dienstverlening is heel belangrijk. Toch heeft het UWV gekozen om een prijsconcurrentie te gebruiken. Bent u niet bang dat u hierdoor een groot risico loopt om bedrijven binnen te halen met een te lage prijs die vervolgens een slechte dienstverlening bieden?

UWV gunt de opdrachten niet enkel en uitsluitend op prijs. Daarbij is in het Overzicht Re-integratiedienstverlening per dienst een beschrijving gegeven van de minimale eisen die UWV stelt. Binnen deze kaders verwacht UWV individueel maatwerk voor de klant. Dit uitgangspunt bijt niet met de vorm van contracteren, namelijk het doen van een aanbesteding. Daarnaast kent de procedure de mogelijkheid om een offerte buiten gunning te verklaren indien de geoffreerde prijs als irreëel moet worden beschouwd.   

Vraag 15 – Uniformiteit van gegevens

Hoe handelt UWV indien de gegevens op het Aanmeldingsformulier niet overeenkomen met de gegevens op de CD-rom en/of de online registratie?

UWV wijst er opnieuw nadrukkelijk op dat de gegevens die het bedrijf levert uniform dienen te zijn. Blijkt dat dit niet het geval is, dan voldoet een bedrijf niet formele procedurele eisen die UWV stelt. De aanmelding neemt UWV niet in behandeling.
9. Vragen waarop geen antwoord mogelijk is

Op de volgende vragen kan geen antwoord gegeven worden. De reden hiervoor is achter de vraag opgenomen. 

· Bij vraag  eis 6 -  4.8 aanmeldingsformulier kunnen wij ons beroepen op de overeenkomst re-integratiedienstverlening  - niet duidelijk is welke vraag hier wordt gesteld;
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