Klankbordoverleg Verbeteraanpak WIA d.d. 16 januari 2025
De leden van de klankbordgroep komen bij elkaar, waarbij UWV een update geeft over de scope en aanpak. De update van de Verbeteraanpak gaat vooral over de aanpak van de corrigeerorganisatie. Er wordt uitgezocht bij welke cliënten er reden is om aan te nemen dat er fouten zijn gemaakt in de dagloonberekening en die uitkeringen worden gecorrigeerd. Daarnaast wordt er gekeken naar binnenwettelijke aanpassingen voor de dagloonberekening in de correctieorganisatie. De kwaliteit van de sociaal-medische dienstverlening of andere wetten zijn niet in scope van deze Verbeteraanpak, waarbij er natuurlijk wel al een aantal dingen in gang zijn gezet voor het verbeteren van de kwaliteit van de sociaal-medische dienstverlening. De informatie over de kwaliteit van de sociaal-medische dienstverlening zal in de aanbiedingsbrief en Kamerbrief staan. 
De aanwezigen vinden het logisch dat er een knip is gemaakt, maar willen graag de analyse zien waardoor is besloten om te focussen op het dagloon. Het is voor de aanwezigen niet duidelijk welke fouten er allemaal zijn gemaakt en op welke schaal. UWV geeft aan dat de meeste fouten lijken te zijn gemaakt bij het vaststellen van de uitkeringen, waarbij een foute berekening van het dagloon vervolgens het grootste probleem is. Er is geconstateerd dat er structureel te veel fouten zijn gemaakt bij de WIA-dagloonberekening. Daarnaast is ook gekeken naar wat haalbaar is om in de uitvoering te corrigeren. Een beoordeling is niet met terugwerkende kracht te corrigeren. Daarmee is niet gezegd dat dat altijd goed gaat en dit is onderdeel van het verbeteren van de kwaliteit van de sociaal-medische dienstverlening, maar er is op dit moment niet geconstateerd dat er structureel grote fouten gemaakt worden. 
De correcties worden in samenhang met andere herstelacties beoordeeld, zoals de aanpassingen in het kader van de CRvB-uitspraak over loonloze tijdvakken en opting-in. Het uitgangspunt is dat als er bij een cliënt één of meerdere van de lopende herstelacties van toepassing is, om dit in  één keer te corrigeren en hierover te communiceren. UWV zoekt uit wat ervoor nodig is om dit waar te maken. 
Cliënten die zich melden met zorgen over hun dossier en de berekening van hun uitkering, wordt ook zorgvuldig naar het dossier gekeken. 
Stand van zaken analyse correcties
De scope voor de corrigeerorganisatie is in tijd verlengd tot en met 31 december 2024, omdat er tot die periode nog steeds fouten zijn gemaakt in de dagloonberekening. Van 200.000 cliënten zijn dossiers onderzocht op situaties waarin fouten kunnen zijn. Van die 200.000 zijn er tussen de 25.000 en 50.000 cliënten waarbij er reden is om aan te nemen dat er mogelijk fouten zijn gemaakt in de dagloonberekening. In deze dossiers doen zich dus één of meerdere situaties voor waarin fouten gemaakt zijn. Het is nog niet te zeggen wat het effect precies is. 123.931 dossiers vallen niet in één van de 38 risicocategorieën. 
Er zijn verschillende praktijksituaties waarbij de gegevens in de loonaangifteketen fout zijn. Dit kan voor medewerkers een signaal zijn dat er iets fout is gegaan. De medewerker kan dan op zoek gaan naar meer informatie en de gegevens ‘corrigeren’, maar niet altijd zijn die aanvullende gegevens beschikbaar. Daarmee is niet altijd duidelijk welke situatie goed en welke situatie fout is. UWV zoekt uit wat ‘goed’ is, zodat duidelijk wordt wat ‘fout’ is. Een dilemma is hoe je hier precies mee omgaat. 
Voor eind januari is bepaald wat ‘goed’ en ‘fout’ is en is de analyse voor de corrigeerorganisatie afgerond. In de corrigeerorganisatie wordt vervolgens bepaald wat het dagloon is en wordt tot het heden gecorrigeerd. De combinatie van andere herstelacties en andere variabelen maken dit een complex proces. 
Stand van zaken Corrigeerorganisatie
Het is voor UWV een ingewikkelde balans om snel de correcties uit te voeren en dat er tegelijkertijd geen extra nadelige effecten zijn voor de reguliere uitvoering en de sociaal-medische beoordelingen. Medewerkers die bij de corrigeerorganisatie gaan werken, zijn ook de experts in de dagloonberekening die een hoge werkdruk hebben bij Uitkeren en SMZ en het leidt tot extra druk in de reguliere uitvoering. Dit is een bestuurlijk dilemma voor UWV. 
UWV is met het ministerie van SZW in gesprek over een drastische versimpeling van het dagloonbesluit. In afwachting daarvan zoekt UWV in de uitvoeringspraktijk nu al de eenvoud op. 
De aanwezigen benoemen het belang van open, eerlijke en transparante communicatie vanaf het begin. Daarom worden verschillende doelgroepen en situaties benoemd als aandachtspunt voor de communicatie: 
· De corrigeerorganisatie start in het tweede kwartaal met het controleren en corrigeren van de uitkering van een kleine groep cliënten. Er is geleerd van de les om klein te beginnen en te leren van die aanpak. 
· Tegen het einde van het eerste kwartaal worden cliënten geïnformeerd of UWV aanleiding ziet om het dossier te controleren. In overleg met Communicatie wordt bepaald in welk tijdspad er verdere communicatie is. Het is een ingewikkelde boodschap en richting UWV is er nu niet automatisch het vertrouwen dat de boodschap klopt. De aanwezigen geven mee dat het belangrijk is om de communicatieboodschap te bespreken met de klankbordleden en dat zij meekijken met de analyses van het UWV. De klankbordleden kunnen dan eventueel aanvullende vragen van cliënten beantwoorden.
· Denk in de communicatie goed na denken over eventueel volgende keteneffecten. 
· Er is ook een groep cliënten die vinden dat de sociaal-medische beoordeling niet goed is, maar een brief krijgen dat er geen aanleiding is om opnieuw naar de uitkering te kijken omdat er geen reden is om aan te nemen dat er fouten bij de dagloonberekening zijn gemaakt. Deze cliënt zal het daar niet mee eens zijn.
· De aanwezigen geven mee dat ‘herstel’ betekent dat er iets niet goed is gegaan. Dat impliceert dat het beter wordt voor de burger. Als het dagloon vanwege een correctie naar beneden wordt bijgesteld, wordt het niet beter. 
· UWV neemt het initiatief om afspraken te maken over communicatie over het effect op vervolguitkeringen. UWV kijkt naar keteneffecten en neemt dit mee in de aanpak. Om de keteneffecten goed in beeld te brengen, worden de verschillende gevolgen voor uitkeringsgerechtigden in kaart gebracht. 
· In de communicatie wordt ook gekeken naar juridische consequenties en effecten voor Bezwaar & Beroep. 
· Ten slotte wordt aangeraden om extern communicatieadvies in te schakelen. 
Kwaliteit sociaal-medische dienstverlening
Het kwaliteitsbewustzijn binnen UWV is vergroot. Een bepaalde foutmarge wordt geaccepteerd, maar dat kan resulteren in grote consequenties voor de individuele cliënt. UWV leert steeds beter te kijken naar die kleinere foutmarges en het effect voor de individuele cliënt. 
Rondom de kwaliteit sociaal-medische dienstverlening kijkt UWV breed naar alle werkzaamheden die daaronder vallen. Dit is moeilijk, en zal ook moeilijk blijven, en zal nooit perfect zijn vanwege de achterstanden in sociaal-medische beoordelingen die er ook zijn. Hieromheen zit ook een vraagstuk van verwachtingsmanagement, omdat een aantal dingen alsnog hard zullen uitpakken voor de cliënt. 
UWV heeft het volgende in gang gezet: 
· Een externe check naar de waarborgen van het kwaliteitsmanagementsysteem. Hierin wordt scherp aangegeven wat niet goed gaat in de verschillende wetsdomeinen, wat er mist in het systeem en wat UWV kan verbeteren. Vanaf de tweede helft van 2025 wordt een verbeterd kwaliteitsmanagementsysteem in gang gezet. 
· De Meting Operationele Kwaliteit is weer ingesteld op de eerdere frequentie. Dit is niet een perfect instrument, maar om de twee maanden is er een meting die landelijk en regionaal de operationele kwaliteit meet en corrigeert. 
· Er wordt gekeken naar pragmatische manieren zodat medewerkers meer ondersteuning krijgen en het werk beter uitvoerbaar is. 
· De organisatie waarborgt dat medewerkers in staat worden gesteld om de richtlijnen goed toe te passen en dat verschillen worden besproken. Er wordt ook gekeken hoe de professionele kwaliteit in de opleidingen kan worden verhoogd. 
UWV vraagt de aanwezigen wat het vertrouwen kan geven dat UWV structureel de goede dingen doet en dat het beter wordt. De aanwezigen benoemen daarbij de volgende punten: 
· In te zetten op preventie en te voorkomen dat mensen überhaupt bij UWV komen. Wordt de arbeidsdeskundige in dat kader op de juiste plek ingezet? 
· Waar zitten de grootste problemen voor de cliënt? Er zit veel pijn in de lange achterstanden, mede omdat het onduidelijk is hoe UWV precies werkt. Mensen kunnen vaak niet verder tot ze meer duidelijkheid hebben van UWV.
· Dit resulteert vaak ook in bezwaren. 
· Het systeem is op deze manier niet uitvoerbaar voor UWV. UWV probeert een kwaliteitsslag te maken in een onuitvoerbaar stelstel. De vraag is of je geloofwaardig aan kwaliteit kunt werken als het stelsel niet uitvoerbaar is. 
· Is de kwaliteit te laag, of zorgt het stelsel er voor dat UWV de kwaliteit niet kan waarborgen? Beide is waar. 
· De deskundigheid van de professional bij de sociaal-medische dienstverlening is heel bepalend. UWV mag eisen stellen aan de uitkomsten van die deskundigen op de verschillende terreinen zodat die binnen bandbreedtes vallen die we vertrouwen. 
Wajong
UWV voert risicogerichte onderzoeken uit en twee daarvan waren naar de Wajong, waarbij meerdere jaren zijn onderzocht. Bij de Wajong speelt de berekenproblematiek niet, maar is vooral de toekenning van de uitkering een ingrijpende beslissing. In die onderzoeken is gekeken naar het oordeelsvorming in de sociaal-medische beoordeling en of dit volgbaar is. Is dat oordeel goed genoeg en wat kan UWV eventueel aanvullend doen? UWV gaat daarover met de minister en staatssecretaris van SZW in gesprek.  
Maatmanloon
Er leven zorgen over de berekening van het maatmanloon bij de aanwezigen. UWV werkt aan een onderzoeksvoorstel om hier gedegen onderzoek naar te doen. 
