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AANVULLENDE INFORMATIE VOOR AANMELDING VOOR PER 1 JUNI 2008 AF TE SLUITEN TOEGANGSOVEREENKOMSTEN 
(versie 22 april 2008)
1. Planning 

Bedrijven kunnen zich tot en met 30 mei 2008 vóór 12.00 uur aanmelden voor het afsluiten van een Toegangsovereenkomst per 1 juni 2008. Alle aanmeldingen die voor dit tijdstip zijn binnengekomen, zal UWV beoordelen. Aanmeldingen die te laat zijn binnengekomen, beoordeelt UWV op een later tijdstip voor een per 1 januari 2009 af te sluiten Toegangsovereenkomst. 

Voor de beoordeling van de aanmelding hanteert UWV een maximale doorlooptijd van 6 weken waarbij datum ontvangst van de aanmelding leidend is. Dit houdt in dat – indien een bedrijf op 30 mei zich vóór 12.00 uur aanmeldt, het bedrijf uiterlijk op 11 juli 2008 bericht krijgt of zijn aanmelding leidt tot afsluiten van een Toegangsovereenkomst per 1 juni 2008. 
De uiterste inleverdatum voor de per 1 januari 2009 af te sluiten Toegangsovereenkomsten wordt te zijner tijd bekend gemaakt. De verwachting is dat UWV op dit moment ook zijn Overzicht Re-integratiediensten aanvult met extra in te kopen diensten.

2. Gedeeltelijke vrijstelling voor bedrijven met welke UWV per 1 april 2008 een Toegangsovereenkomst heeft gesloten
UWV heeft met een groot aantal bedrijven al een Toegangsovereenkomst gesloten per 1 april 2008. Voor die bedrijven geldt dat zij – indien zij zich willen aanmelden voor dienstverlening waarvoor per 1 april 2008 nog géén Toegangsovereenkomst is gesloten – zij uitsluitend informatie hoeven te verstrekken over de dienstspecifieke eisen voor de diensten waarvoor zij zich per 1 juni 2008 aanmelden. Dit betekent dat zij uitsluitend nog informatie dienen te leveren over de volgende entree-eisen voor de dienst(en) waarvoor zij zich aanmelden voor per 1 juni 2008 te sluiten Toegangsovereenkomsten:
· Aantoonbare ervaring met de dienstverlening - eis 7; 
· Prijs – eis 10 – en indien van toepassing;

· Perspectief op werkhervatting – eis 9.
3. Meetperiode Jobhunting
Bedrijven die zich aanmelden voor een Toegangsovereenkomst voor de dienst Jobhunting per 1 juni 2008 dienen de volgende meetperiode aan te houden: 1 maart 2006 tot 1 maart 2008. In deze meetperiode dient het bedrijf aan te tonen een plaatsingpercentage van minimaal 40% te hebben gehaald. Over deze periode dient het bedrijf de informatie te verstrekken zoals opgenomen in de entree-eis w.o. instroom, informatie over opdrachtgevers etc. 
4. VEEL GESTELDE VRAGEN 
· Algemeen

Vraag 1
De Stichting Blik op Werk verstrekt pas medio juni 2008 de eerste certificaten aan de bedrijven die dit hebben aangevraagd. Accepteert UWV ook een (nog geldig) Boa/Borea Keurmerk – of enig ander Keurmerk, dat opgaat in het Keurmerk Blik op Werk – als geldig certificaat?

Antwoord

Neen, UWV accepteert enkel en uitsluitend een certificaat van het Keurmerk dat uitgegeven is door de Stichting Blik op Werkzelf. Wél kan een bedrijf – dat dit Keurmerk heeft aangevraagd – zich beroepen op de aanvraag voor dit certificaat. Het maakt dan gebruik van de tijdelijke regeling zoals opgenomen in Hoofdstuk 2 van het Inkoopkader.

Vraag 2

Bestaat er nog de mogelijkheid dat een bedrijf zijn aanmeldingen bij de balie afgeeft?

Antwoord

Neen, deze mogelijkheid bestaat niet (meer). Wil een bedrijf zich aanmelden voor een Toegangsovereenkomst, dan kan dit enkel en uitsluitend per aangetekende post of per koerier waarbij voor ontvangst dient te worden getekend.

Vraag 3
Hoe gaat UWV om met startende bedrijven die (nog) niet kunnen voldoen aan de entree-eisen per 1 juni 2008? Geldt hiervoor een lichter beoordelingsregime?

Antwoord

Elk bedrijf dat zich aanmeldt voor het sluiten van een Toegangsovereenkomst dient te voldoen aan alle geldende entree-eisen. Indien een bedrijf – omdat het een startend bedrijf is – hier nog niet aan kan voldoen, bestaat de mogelijkheid dat een bedrijf zich altijd in een later stadium alsnog aanmeldt. Bijvoorbeeld als het bedrijf nog geen 10 klanten heeft gehad waarvoor het de dienstverlening heeft uitgevoerd. Immers een bedrijf kan zich te allen tijde aanmelden voor een Toegangsovereenkomst. UWV beoordeelt deze aanmeldingen op 3 vaste beoordelingsmomenten in een jaar. 
Vraag 4 

Hoe gaat het aanmelden van de klanten indien met een bedrijf een Toegangsovereenkomst is gesloten?
Antwoord

Is er een Toegangsovereenkomst gesloten dan bepaalt de klant - in overleg met de Re-integratiecoach UWV – welk bedrijf de voor de klant noodzakelijke dienstverlening gaat uitvoeren. Informatie uit het klantkeuzesjabloon, het bedrijfssjabloon en in een later stadium de geleverde prestaties zijn hierbij leidend.

Vraag 5

Hoe gaat UWV om met als een bedrijf (per abuis) vergeet zich bijv. online te registreren, vergeet een cd-rom bij te voegen, een kopie van de Kamer van Koophandel niet bijvoegt etc?
Antwoord

In het Inkoopkader – Hoofdstuk 5 - staat dat indien een bedrijf de gevraagde informatie niet (adequaat) aanlevert, het bedrijf niet in aanmerking komt voor een Toegangsovereenkomst voor de dienst(en) waarvoor het zich aanmeldt. Dit houdt in dat een bedrijf dus een afwijzingsbrief ontvangt voor de per 1 juni 2008 af te sluiten Toegangsovereenkomsten. Het bedrijf kan zich eventueel wel weer aanmelden voor een volgende beoordelingsperiode. Het completeren van de aanmelding op inhoud is dus uitdrukkelijk NIET toegestaan.
Wél bestaat de mogelijkheid dat UWV – indien de aanmelding aan alle inhoudelijke vereisten voldoet – het bedrijf in de gelegenheid stelt om kopieën van documenten die moeten zijn bijgevoegd alsnog binnen 9 kalenderdagen aanlevert. Het gaat er dan enkel en uitsluiten om het naleveren van de volgende documenten: 

· Kopie van de Kamer van Koophandel of inschrijving van beroeps-/handelsregister;

· Kopie van de verzekeringspolis;

· Kopie van de Concernverklaring;

· Ontbreken van de CD-rom én

Zolang de tijdelijke regeling van kracht is een kopie van de Aanvraag voor het Keurmerk Stichting Blik op Werk.

Vraag 6
Kan een bedrijf – dat recent is geaudit in het kader van de Mantelovereenkomst IRO – zich beroepen op deze audit en vrijstelling krijgen voor een aantal entree-eisen?

Antwoord

Neen, dat kan niet. Wil een bedrijf in aanmerking komen voor een Toegangsovereenkomst, dan dient het alle relevante en gevraagde documenten die verbonden zijn aan de aanmelding aan te leveren.

Vraag 7

Is een bedrijf verplicht gebruik te maken van de door UWV beschikbaar gestelde sjablonen?

Antwoord

UWV kent een aantal sjablonen dat verplicht is gesteld. Van deze sjablonen dient een re-integratiebedrijf gebruik te maken. Te denken valt aan bijvoorbeeld het Aanmeldingsformulier en de Concernverklaring. Dit zijn verplichte sjablonen.
Echter UWV heeft ook een aantal VOORBEELDSJABLONEN ontwikkeld. Dit zijn de sjablonen verbonden aan eis 7 ( Ervaring) en eis 9 (Netwerkcontact). Deze sjablonen zijn beschikbaar gesteld, zodat het bedrijf inzicht heeft in welke informatie wordt uitgevraagd. Een bedrijf is weliswaar verplicht de informatie verbonden aan deze eisen te leveren, alleen het hoeft geen gebruik te maken van deze beschikbaar gestelde voorbeeldsjablonen. Zolang het maar wél de informatie verstrekt.
· Eis 6 Minimale Omzeteis
Vraag 1
Klopt het de minimale omzeteis vermenigvuldigd dient te worden voor alle opdrachten – over alle regio’s heen – waarvoor het bedrijf zich aanmeldt?
Antwoord
Neen, dat klopt niet. In het Inkoopkader Re-integratiediensten versie 28 februari 2008 staat dat de minimale omzeteis per regio wordt beoordeeld. Meldt een bedrijf zich aan voor alle 6 de opdrachten in de regio, dan bedraagt de minimale omzeteis voor die regio € 60.000, - 
( 6x € 10.000, -). Deze € 60.000, - accepteert UWV ook voor alle overige regio’s indien een bedrijf zich eveneens aanmeldt voor alle zes diensten. Met andere woorden een bedrijf hoeft dus geen minimale omzeteis van € 360.000,- te hebben behaald. Uit de accountantsverklaring dient overigens wél duidelijk te blijken dat er een minimale omzeteis is behaald van € 60.000, -.
Vraag 2 

In het inkoopkader Re-integratiediensten UWV 2008, onder 2.6.3 vraagt het UWV een accountantsverklaring betreffende het meest recent verstreken boekjaar. Welk boekjaar is naar het oordeel van UWV het meest recent verstreken boekjaar?

Antwoord

Het meest recent verstreken boekjaar is 2007. Als het bedrijf nog geen officiële goedkeurende verklaring heeft van zijn accountant dan kan het bedrijf een jaarrekening indienen waaruit de omzet duidelijk blijkt dan wel een verklaring van de accountant waaruit de hoogte van de omzet over 2007 blijkt.
Vraag 3
Het bedrijf is relatief nieuw. Wanneer kan dit bedrijf zich beroepen op een bankgarantie?

Antwoord

Uitsluitend bedrijven die nog niet kunnen beschikken over één afgesloten boekjaar kunnen in aanmerking komen voor de regeling t.a.v. het overleggen van een bankgarantie. Het bedrijf dient dan o.a. de leeftijd van het bedrijf aan te tonen en met redenen te omkleden waarom er geen jaarrekening kan worden overlegd. 
Op basis van de verstrekte gegevens beoordeelt UWV of volstaan kan worden met een bankgarantie. UWV neemt zelf hierover contact op met het bedrijf.  

· Eis 7 Aantoonbare ervaring met dienstverlening

Vraag 1

Een bedrijf dient aan te tonen voor tenminste 10 klanten de dienstverlening te hebben uitgevoerd. Moet het dan ook gaan om 10 verschillende opdrachtgevers? 
Antwoord
Neen, dit klopt niet. Deze 10 klanten kunnen zowel bij één als bij meerdere opdrachtgevers vandaan komen. 

Vraag 2

Dient een bedrijf per regio waarvoor het zich aanmeldt aan te tonen dat er in die regio tenminste 10 klanten zijn geweest voor welke het de dienstverlening heeft uitgevoerd?
Antwoord

Een bedrijf dient aan te tonen dat het 10 klanten heeft gehad waarvoor het de dienstverlening heeft uitgevoerd. Deze klanten hoeven niet afkomstig te zijn uit de regio van aanmelding. 

Vraag 3 

Dienen deze klanten met naam en toenaam genoemd te worden?

Antwoord

Er hoeven geen tot de persoon van de klant herleidbare gegevens te worden verstrekt. Dit is strijdig met de privacybelang van de klant. Het gaat om de methodiek en aanpak. UWV schrijft hier niets in voor. Het gaat om de aanpak van het bedrijf.
Vraag 4
Welke informatie wil UWV beschreven zien indien het informatie geeft over de 3 klanten voor welke het de dienstverlening heeft uitgevoerd? Moet hier ook nog de te offreren prijs bij worden betrokken?

Antwoord

Stel een bedrijf meldt zich aan voor de dienst Jobhunting. Onder Jobhunting – Minimale eisen dienstverleningspakket is vermeld, dat het bedrijf o.a. minimaal de volgende activiteiten heeft uitgevoerd:

· het opstellen van een zoekplan met de klant waarin zijn meest kansrijke mogelijkheden op de arbeidsmarkt zijn opgenomen;

· Modules gericht op het aanleren van adequate zoekmethoden, het opstellen van functie- en bedrijfsgerichte sollicitatiebrieven, het trainen van een adequate opstelling met betrekking tot een sollicitatiegesprek, evenals het concreet oefenen van sollicitatiesituaties;

· Het aanbieden van voldoende, op de klant afgestemde, vacatures vanuit het netwerk van het bedrijf;

· Het ondersteunen van de klant bij een sollicitatie op een concrete vacature;

etc.

Van de drie klanten die het bedrijf opvoert dient inzichtelijk gemaakt te worden dat het o.a. deze activiteiten heeft uitgevoerd. Dit betekent dat het bedrijf per klant (3 in het totaal) én per aspect zoals opgenomen in de Minimale eisen dienstverlening voor UWV inzichtelijk maakt dat het bekend is met dit onderdeel van de dienstverlening. Een link met de te offreren prijs is hierbij niet noodzakelijk. 
Dit houdt in dat een algemene beschrijving over alle klanten heen NIET volstaat. 

Vraag 5
Voor sommige diensten is er redelijk strak omschreven wat de inhoud van de dienstverlening is. Dit geldt in het bijzonder voor de dienst Jobhunting. Juist met het oog op de toekomst zou er een meer flexibele inhoud van een dienst aan de orde zijn. Hoe kijkt UWV hier tegen aan?

Antwoord
Wij zijn van mening dat met de omschrijving van de dienst Jobhunting nog steeds een verschil in methodiek en aanpak mogelijk is.
Vraag 6
Een bedrijf geeft als ervaring voor Jobhunting het behaalde plaatsingspercentage voor IRO’s. Accepteert UWV dit als relevante ervaring?

Antwoord

Ja, dat wordt geaccepteerd als relevante ervaring. Een belangrijk aantal van de nu gedefinieerde diensten onder het Inkoopkader wordt door UWV voor de eerste keer als zelfstandige dienst op de markt ingekocht. Tot voor kort maakten deze activiteiten deel uit van een re-integratietraject. Kan een bedrijf aantonen ervaring te hebben met de genoemde dienst als onderdeel van een traject, dan accepteert UWV dit als relevante ervaring. Het bedrijf dient deze ervaring wel inzichtelijk te maken.
Vraag 7
Ik heb een re-integratiebedrijf en ben pas gestart.  Ik heb nog geen 10 klanten voor wie ik de dienstverlening heb uitgevoerd. Wél ga ik op korte termijn samen met een partner fuseren. Deze heeft  wél het benodigde aantal klanten gehad. Mag ik deze klanten samen optellen en me dan aanmelden?
Antwoord

Neen, dat mag niet. De ervaring dient te zijn opgedaan door het bedrijf dat zich aanmeldt. 
Vraag 8
Hoe dien ik om te gaan met het feit dat ik weliswaar de dienstverlening heb uitgevoerd, maar dan als onderdeel van een traject?
Antwoord

Voor de per 1 juni 2008 af te sluiten Toegangsovereenkomsten dient het bedrijf aan te tonen de dienstverlening – waarvoor het zich aanmeldt – te hebben uitgevoerd in de periode 1 juni 2007 – 1 juni 2008. De startdatum van de dienst én de einddatum van deze dienst dient in deze periode te liggen.

Maakt de dienst onderdeel uit van een traject dan dient het bedrijf inzichtelijk te maken wanneer dit betreffende onderdeel is gestart en beëindigd. UWV zal – via uitvraag van de referenties – hiervan bevestiging vragen.
Bijvoorbeeld: het bedrijf heeft IRO’s uitgevoerd. Onderdeel van de IRO is beroepsoriëntatie geweest. Voor een klant is de IRO gestart op 1 maart 2007. Het onderdeel beroepsoriëntatie – als onderdeel van dit traject – vond plaats in de periode 1 juli 2007 – 1 september 2007. Omdat de uitvoering van de beroepsoriëntatie ligt in de door UWV aangehouden referteperiode mag de ervaring met de beroepsoriëntatie voor deze klant als relevante ervaring worden opgegeven.

Stelt het bedrijf dat het uit een lopend contract met een startdatum vóór 1 juni 2007 tot en met heden 10 klanten heeft gehad, dan nog dient het bedrijf aan te tonen dat in de referteperiode op basis van dit contract er 10 klanten zijn geweest voor wie de dienstverlening is uitgevoerd. Het bedrijf kan niet volstaan met deze informatie sec. Het bedrijf dient dus expliciet aan te tonen dat de dienstverlening aan de 10 klanten in de referteperiode ligt.

Vraag 9
Kan ik een afwijkende referteperiode hanteren voor het aantonen van het minimum behaald plaatsingspercentage? Bijvoorbeeld een periode van 1 juli 2005 tot en met 30 juni 2007? Accepteert UWV de in deze periode gerealiseerde plaatsingspercentage?

Antwoord

Neen, UWV accepteert dit niet. Het minimum plaatsingspercentage moet zijn behaald in de periode 1 maart 2006 tot en 1 maart 2008 voor de per 1 juni 2008 af te sluiten Toegangsovereenkomsten. Wel is het zo, dat indien een bedrijf aantoont binnen een kortere periode het minimum plaatsingspercentage te hebben behaald, UWV dit wél accepteert. Echter onder uitdrukkelijke voorwaarde dat deze periode volledig valt binnen de door UWV gestelde referteperiode. Bijvoorbeeld in het geval een bedrijf niet over contracten beschikt die deze gehele referteperiode beslaan.
Vraag 10
Checkt UWV de gevraagde informatie te allen tijde bij de referenties? 

Antwoord

Ja, UWV zal de gegeven informatie bij referenties natrekken. De genoemde referenties gebruikt UWV om te verifiëren of de gegeven informatie in de aanmelding juist is. Zijn de referenties niet in staat de geleverde informatie te bevestigen, dan voldoet het bedrijf niet aan de genoemde entree-eis. Om de reden is het raadzaam de referenties op de hoogte te stellen van het feit dat zij als contactpersoon fungeren. Ook is het handig om te checken of de referenties nog werkzaam zijn bij het bedrijf.
· Eis 8 Klanttevredenheid

Vraag 1

Voor de bepaling of een bedrijf voldoet aan de minimale score van een 6,0 wordt uitgegaan van het nu lopende Klanttevredenheidsonderzoek Blik op Werk 2007. De resultaten van dit onderzoek zijn nog niet bekend. Welk effect heeft dit op het sluiten van een Toegangsovereenkomst per 1 juni 2008?
Antwoord
De uitkomsten van het nu lopende Klanttevredenheidsonderzoek Blik op Werk zijn pas medio 2008 bekend. Mogelijk kan UWV voor de per 1 juni 2008 af te sluiten overeenkomsten nog niet beoordelen of een bedrijf minimaal een 6,0 heeft behaald. Wél of een bedrijf heeft meegedaan met het Tevredenheidsonderzoek 2007.
Na publicatie beoordeelt UWV of bedrijven – met welke een Toegangsovereenkomst is gesloten – of aan de minimale score van een 6,0 is voldaan. Is dit niet zo, dan ontbindt UWV de Toegangsovereenkomst. Materieel betekent dit dat UWV –met deze bedrijven - voor slechts een zeer korte periode een Toegangsovereenkomst sluit. 
· Eis 9 Perspectief op werkhervatting op de regionale/lokale arbeidsmarkt 
Vraag 1
Is het mogelijk om netwerkcontacten (minimaal 5) in te brengen voor alle regio’s waar op het bedrijf zich aanmeldt? Waarmee een bedrijf dus kan volstaan met 5 actieve netwerkcontacten voor alle regio’s waarop het zich inschrijft?
Antwoord

Neen, dit is niet mogelijk. Voor het netwerkcontact dient nadrukkelijk aansluiting gezocht te worden bij de regio van aanmelding. Heeft een bedrijf 5 actieve netwerkcontacten in bijv. de regio Noord, dan kunnen deze contacten niet worden ingebracht als een actief netwerk voor de regio Zuidoost. Het bedrijf dient aan te tonen ook in de regio Zuidoost over een actief werkgeversnetwerk te beschikken. En doet een opgave van 5 regionale/lokale netwerkcontacten in de regio Zuidoost.
Vraag 2

Dienen voor alle diensten een opgave gedaan te worden van het gevraagde in deze eis?

Antwoord

Neen, de eis Perspectief op werkhervatting is alleen relevant voor de dienst Jobhunting.

· Aan te bieden dienstverlening

Vraag 1
Is het mogelijk op per dienstverleningscluster in één regio een dienstenpakket aan te bieden dat bestaat uit een combinatie van activiteiten zoals bijv. trainingen, coaching en testen. In het re-integratieplan wordt dan een voorstel gedaan welke van deze activiteiten voor de betreffende klant zullen worden ingezet. 

Antwoord

Een dienst mag verschillende sub-diensten bevatten mits deze maar blijven voldoen aan de eisen van de dienst zoals beschreven door UWV. Een voorbeeld hier van is het verhogen van de psychische weerbaarheid van de klant. Onder deze dienst worden meerdere subdiensten genoemd. Voor een dienst die verschillende sub-diensten bevat moet één prijs worden geoffreerd die het maximum dat door UWV is vastgesteld niet overschrijdt. Afhankelijk van de behoefte en wensen van de klant kan de sub-dienst worden uitgevoerd die past bij die behoefte en wensen. Op deze manier wordt maatwerk geleverd.
Het is hierbij overigens NIET de bedoeling dat het bedrijf aparte prijzen voor deze subdiensten vaststelt. Wat UWV ook onder dit dienstverleningscluster afneemt, het betaalt te allen tijde het door het bedrijf geoffreerde prijs voor dit dienstverleningscluster.

Ook is het hierbij NIET de bedoeling dat het bedrijf per sub-dienst een aparte aanmelding inlevert.
· Klantkeuzesjabloon
Vraag

Bij de invulling van het klantkeuzesjabloon dient het bedrijf een keuze te maken bij het "opleidingsniveau van de klant" en bij de "voorkeur sector van uitstroom".  In de praktijk bedient een bedrijf alle klanten van allerlei opleidingsniveaus en plaatst in verschillende sectoren. De optie ‘niet van toepassing’ is niet mogelijk. Hoe te handelen?

Antwoord

Er is voor gekozen om bedrijven hun specialisatie aan te laten geven. Is er geen eenduidige specialisatie dan kunnen bedrijven het veld leeg laten en geven daarmee aan dat er geen eenduidige specialisatie is. Dat kan bij meerdere velden het geval zijn. Bedrijven die geen specialisatie hebben aangegeven bieden dus op alle onderdelen hun dienstverlening aan. 
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