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OVERZICHT RE-INTEGRATIEVERLENING AG/ZW 2012

Onderdeel van het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening 2012
(situatie per 1 juli 2012)
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Hoofdstuk 1 Inleiding
Het Overzicht Re-integratiedienstverlening bevat de re-integratiedienstverlening die UWV onder het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening 2012 bij (re-integratie)bedrijven inkoopt. UWV past dit overzicht periodiek aan. Welke re-integratiedienstverlening UWV inkoopt, hangt af van de kenmerken van de klanten die ondersteuning nodig hebben én de vraag op de arbeidsmarkt. Wij adviseren bedrijven daarom regelmatig de site van UWV www.uwv.nl/zakelijk/re-integratiediensten te raadplegen. 
Bedrijven die zich willen aanmelden voor de uitvoering van de re-integratiedienstverlening moeten voldoen aan de eisen zoals opgenomen in het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening 2012. UWV heeft het Inkoopkader uitsluitend gepubliceerd op zijn eigen site www.uwv.nl/zakelijk/re-integratiediensten. Daarnaast treft u op deze site de Overeenkomst aan die UWV met uw bedrijf zal afsluiten indien u voldoet aan de eisen om de dienstverlening uit te voeren. Eveneens treft u hier informatie aan over de aanmeldprocedure, de districten van opdrachtverlening en overige informatie die van belang is m.b.t. het Inkoopkader.

1.1. Leeswijzer 

Het Overzicht Re-integratiedienstverlening 2012 is als volgt opgebouwd:

· In hoofdstuk 2 is algemene informatie opgenomen over de klanten voor wie UWV re-integratiedienstverlening inkoopt; 

· In hoofdstuk 3 vindt u informatie over de wijze waarop UWV met zijn ketenpartners samenwerkt;

· Hoofdstuk 4 bevat informatie over onderwerpen die van belang zijn bij de uitvoering van de re-integratiedienstverlening;

· In hoofdstuk 5 treft u een beschrijving van de in te kopen dienstverlening aan. 

klanten en onder welke voorwaarden koopt UWV dienstverlening in? 

UWV draagt de verantwoordelijkheid voor de re-integratie van werkzoekende ontslagwerklozen en werkzoekenden met een ziekte of handicap. UWV wil transparant zijn. Daarom maken we duidelijke afspraken met de klant over zijn weg naar werk, zijn plichten en rechten daarbij. Om te kunnen bepalen welke ondersteuning een klant nodig heeft op weg naar werk, stellen we samen met de klant een WERKplan op. 

UWV koopt uitsluitend dienstverlening in bij re-integratiebedrijven voor klanten met een ziektewet (ZW) of arbeidsongeschiktheids(AG)uitkering en een afstand tot de arbeidsmarkt. Deze afstand is wel ‘overbrugbaar’. Daarvoor hanteren wij een maximale termijn van 2 jaar. Omdat de afstand tot de arbeidsmarkt per klant verschilt, en daarmee ook welke fases van dienstverlening er voor de klant ingezet moeten worden, wordt ook steeds per klant de maximale trajectduur vastgesteld.

Bij de inkoop van re-integratiedienstverlening gaan we uit van vraaggerichte re-integratie. Dit betekent dat UWV dienstverlening inkoopt voor klanten die een reële kans hebben om het werk weer te hervatten. De inzet van re-integratiedienstverlening is altijd gericht op de vervulling van beschikbare vacatures op de arbeidsmarkt en zo mogelijk op de vervulling van een concrete vacature bij een werkgever. Sluiten bestaande vacatures onvoldoende aan, dan dient het bedrijf samen met werkgever te onderzoeken of via bijvoorbeeld jobcarving en jobassembling baanopeningen gecreëerd kunnen worden voor de werkzoekende met een ZW- of een AG-uitkering. 
Hoofdstuk 3 Ketensamenwerking met gemeenten en andere partners

UWV werkt samen met een groot aantal partners in de re-integratieketen. Het gaat hierbij om (re-integratie)bedrijven, scholingsinstellingen en gemeenten. Bedrijven moeten zich ervan bewust zijn dat zij in dezelfde brede keten gaan opereren. Dat betekent dat waar nodig afstemming en samenwerking met de andere partijen in de re-integratieketen plaatsvindt. 

Door de intensieve samenwerking met gemeenten kan het voorkomen dat klanten die een uitkering ontvangen van de gemeente – indien dit voor hen is aangewezen – van de door UWV gecontracteerde dienstverlening gebruik zullen maken. Indien dit aan de orde is, dan dient het bedrijf er rekening mee te houden dat het de afgenomen dienstverlening voor deze gemeenteklant verantwoordt en factureert bij de gemeente die de uitkering van de klant verzorgt. In de Overeenkomst – zie www.uwv.nl/zakelijk/re-integratiedienstverlening – is dit als een verplichting opgenomen. 

Hoofdstuk 4 Informatie over de dienstverlening

Onder het Inkoopkader Re-integratiediensten 2012 koopt UWV re-integratiedienstverlening voor klantgroepen met een ZW- of AG-uitkering in. Het betreft hier AG- klanten met een WAO/WAZ-uitkering, WGA-uitkering en in beperkte mate ook voor Wajong-klanten. 

Het kan daarbij gaan om:

· Re-integratiediensten

· Innovatieve dienstverlening

Hierna vindt u een uitleg wat UWV onder een bepaald type dienstverlening verstaat.

4.1. Wat is een re-integratietraject?

Onder een re-integratietraject verstaat UWV alle activiteiten die het bedrijf verricht vanaf de ontvangst van de aanmelding van de klant tot en met de plaatsing van de klant in werk. Doel van het inzetten van een re-integratietraject is dus altijd plaatsing van de klant in arbeid die aansluit bij zijn competenties en vaardigheden.

UWV onderscheidt binnen een re-integratietraject de volgende fases: 

Oriëntatiefase
In de Oriëntatiefase wordt er voortgebouwd op de gegevens die in samenspraak met de klant zijn vastgelegd in het WERKplan. Dit betreft informatie over:
· Opleiding en werkervaring;
· Visie van de klant op zijn re-integratiemogelijkheden;
· Welke aspecten/omstandigheden in de visie van UWV een belemmering vormen voor de terugkeer naar werk;
· Welk plan van aanpak met de klant is afgesproken en waarom hiervoor is gekozen door de klant/UWV;
· Aanvullende informatie die UWV van belang acht voor het re-integratiebedrijf; 
· (Bij WIA) Wat is er al aan re-integratie gedaan gedurende de periode van arbeidsongeschiktheid?

Deze informatie vormt de input voor een of meerdere (intake)gesprekken met de klant. Hierbij is het uiteindelijke doel het totstandbrengen van een door de klant getekend Re-integratieplan, waarin de kortste weg naar werk beschreven is. Naast gesprekken met de klant kunnen ook een beroepskeuzetest, een module beroepenoriëntatie, korte snuffelstages en overige diagnostische – op werkhervatting gerichte – instrumenten onderdeel uitmaken van de Oriëntatiefase. 
Voorschakelfase
De Voorschakelfase bereidt klanten voor op het volgen van re-integratieactiviteiten gericht op het vinden van werk. Activiteiten die onder de Voorschakelfase vallen, zijn bijvoorbeeld programma’s gericht op het aanleren van werknemersvaardigheden en het laten opdoen van arbeidsritme op bijvoorbeeld werkervaringsplekken. Ook activiteiten die gericht zijn op het verhogen van de psychische en/of fysieke belastbaarheid van de klant behoren tot de Voorschakelfase. 
Aanbodversterkende fase
De Aanbodversterkende fase is bedoeld om de klant beter te kwalificeren c.q. toe te rusten voor de arbeidsmarkt. Dat kan door de klant noodzakelijke scholing of vaardigheidstraining te laten volgen (zie voor de definities van deze begrippen paragraaf 4.3). Ook trainingen gericht op het verhogen van het zelfvertrouwen van de klant (door een assertiviteitscursus of een cursus empowerment) behoren tot deze fase. 
Bemiddelingsfase
Hiertoe behoren alle activiteiten gericht op de concrete plaatsing van een klant op een vacature. Het re-integratiebedrijf is er samen met de klant verantwoordelijk voor dat voldoende vacatures worden gezocht en op een adequate wijze op deze vacatures wordt gesolliciteerd. Cursussen om deze vaardigheden bij de klant te verbeteren maken onderdeel uit van deze fase. Denk aan het schrijven van brieven, benaderen van werkgevers, verbeteren van verbale en non-verbale presentatievaardigheden van de klant. In sommige gevallen kan het noodzakelijk zijn om via bijvoorbeeld het Bedrijfsadvies in samenspraak met de klant en de werkgever via jobcarving en jobassembling een specifieke functie/werkplek te creëren voor de klant. Dit in verband met de specifieke beperkingen van de klant en/of een sterk wisselend belastbaarheidspatroon.

Per klant wordt bepaald welke fases UWV noodzakelijk acht om de klant toe te leiden naar werk. Een re-integratietraject bestaat altijd uit de Oriëntatiefase en de Bemiddelingsfase. Indien noodzakelijk, kunnen ook de Voorschakelfase en/of de Aanbodversterkende fase voor een klant worden ingezet. 

Voor alle klanten die UWV aanmeldt, moet een Re-integratieplan worden opgesteld. Een re-integratietraject bestaat uit twee trajectonderdelen, te weten: 
· trajectonderdeel 1 Re-integratieplan;

· trajectonderdeel 2 Toeleiding naar plaatsing. 
De inhoud van elk trajectonderdeel is hierna beschreven. Bedrijven waarmee UWV een Overeenkomst sluit, moeten zich houden aan de activiteiten zoals deze per trajectonderdeel gelden. 
4.2. Het Re-integratieplan

Het doel van een re-integratietraject is om de klant via de slimste weg in betaald werk te plaatsen. De eerste stap daarvoor is het opstellen van een Re-integratieplan door uw bedrijf. Dit doet u op basis van het door UWV opgestelde WERKplan. Voor klanten met een ZW-uitkering stellen we een Plan van Aanpak op. In het Re-integratieplan werkt u de informatie die door de werkcoach of arbeidsdeskundige van UWV is vastgelegd in het WERKplan of Plan van Aanpak verder uit. Hierbij betrekt u de wensen van de klant.

Voor het opstellen van het Re-integratieplan maakt u gebruik van het door UWV beschikbaar gestelde model Re-integratieplan. Zie hiervoor uwv.nl/zakelijk/re-integratiediensten. 

Bezwaar en beroep

Tegen zowel het WERKplan/Plan van Aanpakals tegen het Re-integratieplan kan uiteindelijk bezwaar en beroep worden aangetekend. 
Als de klant bezwaar maakt tegen één van deze documenten, heeft dit geen opschortende werking, tenzij UWV dit uitdrukkelijk zo heeft bepaald. Dit betekent dat het u het Re-integratieplan dat u heeft opgesteld dient uit te voeren. Weigert de klant zijn medewerking te verlenen, dan maakt u hiervan melding bij UWV.

Wordt de klant bij een bezwaar- of beroepsprocedure in het gelijk gesteld en leidt dit vervolgens tot een bijgesteld WERKplan, dan kan dat gevolgen hebben voor bijvoorbeeld een ingezet re-integratietraject. Een uiterste consequentie kan zijn dat het ingezette re-integratietraject gestaakt moet worden. 

Opstellen Re-integratieplan

Hoeveel tijd u heeft voor het opstellen van een Re-integratieplan is afhankelijk van de dienstverlening. De periode varieert per klantgroep. De termijn voor het opstellen van een Re-integratieplan gaat in op de datum waarop de klant door UWV bij u wordt aangemeld. Het is de bedoeling dat u zo snel mogelijk na datum van aanmelding een eerste (fysieke) contact heeft met de klant om aan zijn re-integratie te werken. 

Onderwerpen

De onderwerpen die deel uitmaken van een Re-integratieplan zijn:

· Mogelijkheden op de arbeidsmarkt
U maakt gebruik van uw kennis van de regionale arbeidsmarkt en uw ervaring met het type klant dat is aangemeld. Op basis van deze expertise zet u in het Re-integratieplan uiteen wat de mogelijkheden zijn voor de klant op de arbeidsmarkt. Eventueel kunt u aanvullende instrumenten inzetten om een zo goed mogelijk beeld van de klant te krijgen. We verwachten van u een korte en bondige uiteenzetting van de mogelijkheden van de klant op de arbeidsmarkt.
· Kansen en belemmeringen in relatie tot werk

In het Re-integratieplan zet u, op basis van de informatie zoals hiervoor vermeld, gemotiveerd uiteen welke beroepen in principe geschikt zijn voor de klant om het werk in te hervatten. Let hierbij op de competenties van de klant en de vraag op de arbeidsmarkt. De klant moet zich in overleg met u concentreren op die beroepen die binnen zijn mogelijkheden liggen en die tevens de slimste weg naar werk vormen. In het Re-integratieplan zet u vervolgens uiteen in welke richting u en de klant gaan zoeken om tot plaatsing te komen. In incidentele gevallen kan het daarbij noodzakelijk zijn om, via bijvoorbeeld het UWV-product Bedrijfsadvies, in samenspraak met de klant en de werkgever via jobcarving en jobassembling een specifieke functie/werkplek te creëren voor de klant.
· Plaatsingstermijn

U geeft op basis van de eerdergenoemde onderwerpen aan binnen welke termijn een klant weer aan het werk is. Deze planning is ook van belang voor de klant. De klant krijgt door deze planning een goed beeld van zijn mogelijkheden en weet of zijn eigen verwachtingen realistisch zijn. 

· Omschrijving dienstverlening en start re-integratieactiviteiten

U beschrijft hier welke fases van dienstverlening de klant zal gaan doorlopen en welke bijbehorende activiteiten u voor een klant inzet en wanneer de eerste activiteit start. Het gaat hier om de eerste activiteit ná het opstellen van een Re-integratieplan. U beschrijft per activiteit welk doel u hiermee nastreeft. 

· Afspraken over activiteiten die de klant gaat verrichten 

U beschrijft concreet welke inspanningen u van de klant verwacht om zijn re-integratie tot een succes te maken. Ook geeft u aan op welke geschikte functies deze activiteiten zich moeten richten. 

· Afwijken van WERKplan

In het Re-integratieplan geeft u aan of u met de nadere invulling van de re-integratieactiviteiten afwijkt van wat hierover in het WERKplan is opgenomen. Bijvoorbeeld omdat u het, in afwijking van het WERKplan, noodzakelijk acht dat de klant gebruikmaakt van de Voorschakelfase. Wijkt het Re-integratieplan van het WERKplan af? Geef dan goed onderbouwd aan wat de reden hiervoor is. Als wij akkoord gaan met uw voorstellen, dan passen wij het WERKplan op die betreffende onderdelen aan. Gaan wij niet akkoord, dan volgt overleg met uw bedrijf. Omdat UWV de (re-integratie)verantwoordelijkheid voor de klant draagt, ligt het eindoordeel over het Re-integratieplan bij ons. 

Zijn wij akkoord met het Re-integratieplan? Dan versturen wij dit akkoord in de vorm van een beschikking aan de klant. Het re-integratiebedrijf ontvangt een Akkoordbrief Re-integratieplan. 
· Handtekening van de klant

Voor een succesvol re-integratietraject moeten de klant (belanghebbende), het (re-integratie)bedrijf (opdrachtnemer) en UWV (opdrachtgever) goed samenwerken. Alle partijen hebben belang bij een goed verloop van het traject met plaatsing van de klant in betaalde arbeid als resultaat. Een succesvol traject staat of valt bij gemotiveerde klanten. Daarom moet de klant goed zicht hebben op de activiteiten die uitgevoerd gaan worden (de rechten) en ook op wat er van hem verwacht wordt (de plichten). De klant dient het Re-integratieplan daarom voor gezien te tekenen. Is de klant het niet eens met de inhoud van het Re-integratieplan? Dan kan hij hiertegen bij UWV in bezwaar en beroep gaan. 

4.3. Wat zijn re-integratiediensten? 

Onder re-integratiediensten verstaat UWV kortdurende activiteiten waarbij gericht wordt ingespeeld op de situatie van de klant. Bij re-integratiediensten gaat het in de regel om activiteiten die onderdeel kunnen vormen van een re-integratietraject, maar die nu zelfstandig worden ingezet. 

Per re-integratiedienst stelt UWV het te behalen doel en resultaat van het cluster vast. Dit betekent dat UWV alle re-integratieactiviteiten die hetzelfde doel beogen onder één re-integratiedienst inkoopt.

Ook in het geval van een re-integratiedienst eist UWV dat er een Re-integratieplan wordt opgesteld. Dit Re-integratieplan moet voldoen aan de voorwaarden onder paragraaf 4.2. U houdt met de invulling rekening met die aspecten die van belang zijn voor de uitvoering van de dienstverlening waarvoor u zich aanmeldt. Bij uw beschrijving houdt u dus rekening met het te behalen eindresultaat van de betreffende dienst. 

Een dienst wordt succesvol afgesloten als het te behalen eindresultaat is bereikt. 

Zijn er voor een klant meerdere diensten nodig, dan is parallelle inzet van de dienstverlening uitgangspunt. Het bedrijf dient bij de inrichting van hun dienstverlening hier rekening mee te houden.

Maximale duur van de dienst

Per dienst geldt een maximale duur vanaf datum aanmelding tot de datum waarop het resultaat van de dienst moet zijn behaald. Ook hier geldt dat, afhankelijk van de situatie van de klant, UWV kan bepalen dat de duur van de dienstverlening korter dient te zijn dan wat als maximumduur is gesteld. 

Vanaf 2012 zal UWV nog maar in beperkte mate re-integratiediensten inkopen. 

4.4. Scholing en/of vaardigheidstraining 

Deze vormen van dienstverlening behoren tot de Aanbodversterkende fase, maar worden door UWV separaat bij scholingsinstellingen ingekocht. De belangrijkste kenmerken van scholing zijn:

· Scholing heeft betrekking op de bekwaamheid (competenties) in zijn geheel om een functie of beroep te kunnen uitoefenen; 

· Scholing is hoofdzakelijk gericht op het verwerven van kennis en inzicht; 

· Het aanleren van praktische vaardigheden kan onderdeel uitmaken van de scholing, maar hier ligt niet de nadruk op;

· Het eindresultaat is een algemeen erkende startkwalificatie (vmbo2) óf een uitbreiding van de eerder verworven competenties. Immers de eerder verworven competenties van de klant waren bij aanvang scholing onvoldoende om de klant naar werk te begeleiden; 

· Na afronding van de scholing ontvangt de klant een door het ministerie van OCW of bevoegde brancheorganisaties erkend en geregistreerd diploma.

Een functiegerichte vaardigheidstraining is minder uitgebreid qua duur en inhoud dan scholing. 

Anders dan bij een scholing omvat een vaardigheidstraining nooit het volledige scala aan competenties dat nodig is om een beroep of functie uit te oefenen. Voorbeelden van vaardigheidstrainingen zijn een cursus Word, Excell, EHBO of mondelinge en schriftelijke uitdrukkingsvaardigheid. 

Scholing en/of een functiegerichte vaardigheidstraining maakt – ook al wordt het ingekocht bij en uitgevoerd door een andere partij – integraal onderdeel uit van een re-integratietraject. De maximale individuele trajectduur, zoals aangegeven bij de dienstverlening (hoofdstuk 5) is dan ook altijd inclusief de eventuele inzet van scholing of een functiegerichte vaardigheidstraining. 

Of scholing noodzakelijk is, wordt door UWV bepaald aan de hand van het Protocol Scholing. In aanvulling op het Protocol Scholing (bijvoorbeeld als er twijfel bestaat over de schoolbaarheid van een klant) kan het product Assessment Noodzaak Scholing worden ingezet. Meer uitgebreide informatie over het onderwerp scholing treft u aan op uwv.nl/zakelijk/re-integratiedienstverlening. 

N.B. onder functiegerichte vaardigheidstraining verstaan we dus niet de trainingen die bijvoorbeeld nodig zijn om de klant in zijn motivatie te ondersteunen of meer weerbaar te maken. Dit soort trainingen maken onderdeel uit van de door het bedrijf uit te voeren werkzaamheden in het kader van de Aanbodversterkende fase. 

4.4.1. Ervaringscertificaat (EVC)

Voorafgaand aan een scholing of functiegerichte vaardigheidstraining kan UWV ook een Ervaringscertificaat inzetten. Een Ervaringscertificaat is vooral bedoeld voor werkzoekenden die wel over werkervaring beschikken, maar dit niet kunnen aantonen in een diploma. Een Ervaringscertificaat brengt nauwkeurig in kaart wat werknemers hebben (bij)geleerd. Op het werk en daarbuiten. Het is een document waarin wordt vastgelegd wat iemand kan en weet. Deze kennis en ervaring worden vergeleken met een landelijke standaard zoals die in het middelbaar of hoger beroepsonderwijs of in de branche worden gebruikt. Een werkzoekende en een werkgever weten daardoor precies op welk niveau de werknemer kan functioneren. Zie voor meer informatie over de inkoopvoorwaarden hoofdstuk 5.2. 

4.5. Maatwerk voor de klant

Welke re-integratiedienstverlening UWV ook voor de klant inkoopt, van bedrijven wordt verwacht dat het de klant maatwerk biedt. Dit maatwerk komt tot uitdrukking in het Re-integratieplan. In het Re-integratieplan dat u opstelt, maakt u inzichtelijk dat u rekening houdt met de klantaspecten zoals opgenomen in het WERKplan. De dienstverlening die u aanbiedt moet hier inhoudelijk op aansluiten. Dit wordt door UWV getoetst voor wij akkoord gaan met het Re-integratieplan. 

In Hoofdstuk 5 is per dienstverlening een algemene klantbeschrijving opgenomen. Met deze algemene klantbeschrijving krijgt u een beeld van de belangrijkste klantkenmerken. In deze beschrijving staan ook de meest voorkomende blokkades waarmee klanten te maken kunnen hebben als UWV ze aanmeldt voor de betreffende dienstverlening.

Het individuele maatwerk aan de klant komt ook tot uitdrukking in de totale doorlooptijd van de dienstverlening. Bij re-integratietrajecten hangt deze doorlooptijd sterk samen met het aantal fases dat de klant moet doorlopen voordat bemiddeling naar de arbeidsmarkt aan de orde is. De maximale doorlooptijd verschilt per opdracht. Echter, u dient per klant in het Re-integratieplan aan te geven binnen welke tijdsperiode voor die specifieke klant werkhervatting gerealiseerd kan worden. 

Hoofdstuk 5 De in te kopen Re-integratiedienstverlening 

Hierna vindt u een overzicht van de door UWV in te kopen dienstverlening. Per klantgroep wordt, indien aan de orde, per fase aangegeven wat specifieke aandachtspunten zijn. 
Tevens worden de specifieke eisen weergegeven die van belang zijn bij het uitbrengen van een offerte voor die desbetreffende dienstverlening. 
5.1. Re-integratietrajecten

Innovatieve re-integratiedienstverlening voor klanten met een WGA-, ZW-, WAO/WAZ- of Wajong-uitkering

Specifieke kenmerken opdrachtverlening 
Onder de Innovatieve re-integratiedienstverlening contracteert UWV uitsluitend dienstverlening die vanuit het oogpunt van een te bedienen klantgroep of een te hanteren methodiek als innoverend beschouwd kan worden. Als innovatieve dienstverlening kan uitsluitend de volgende dienstverlening worden aangeboden:

· 12XR re-integratietrajecten;
· 12LT Leerbanen;
· Re-integratietrajecten Wajong 

Met ingang van 1 januari 2012 koopt UWV géén aparte voorschakeltrajecten meer in.

UWV nodigt – indien dit is aangewezen – bedrijven uit om zich hiervoor aan te melden. Ook bestaat de mogelijkheid dat bedrijven zelf een offerte met betrekking tot innovatieve dienstverlening aanbieden. 
12XR – Innovatieve Re-integratietrajecten voor klanten met een WGA-, ZW-, WAO/WAZ- of Wajong-uitkering
Doel

De plaatsing van een klant in arbeid passend bij zijn competenties en vaardigheden.

Selectie-eisen Inkoopkader en aanvullende eisen

Meldt een bedrijf zich aan, dan moet het gebruikmaken van het Aanmeldingsformulier Innovatieve re-integratiedienstverlening. Bedrijven worden getoetst aan de in dit document opgenomen geldende selectie-eisen. Voor deze dienstverlening geldt dat er geen beperkte aanmeldingstermijn geldt. Bedrijven dienen – in afwijking van het gestelde in het Inkoopkader – te voldoen aan de selectie-eisen 2.1 tot en met 2.5, 2.7, 2.8 en 2.10. Verder dienen zij te voldoen aan de eisen 4.1 tot en met 4.3 en 4.5. Er wordt niet gegund op basis van de economisch meest gunstigste aanbieding. 
Als extra eis geldt dat een bedrijf ook een plan van aanpak dient op te stellen, waarin het ingaat op de volgende aspecten: 

· Op welke klantgroep heeft de aanmelding betrekking;

· Wat is de inhoud van de aangeboden dienstverlening (onderverdeeld naar fase van dienstverlening en waarom de dienstverlening). En onderbouwd met argumenten, als innovatief bestempeld kan worden;

· Op welke districten de aanmelding betrekking heeft;

· Welke vorm van resultaatsfinanciering van toepassing is;

· Op hoeveel klanten de aanmelding betrekking heeft;

· Wat de geschatte waarde is van de aanmelding;

· Wat de vaste prijs van een re-integratietraject is exclusief btw, scholing en functiegerichte vaardigheidstrainingen, maar inclusief reiskosten;

· Het minimale plaatsingspercentage dat gegarandeerd wordt;

· Het maximale percentage niet-gestarte trajecten dat gegarandeerd wordt;

· Een uiteenzetting hoe de klant, gerelateerd aan de doelgroepkenmerken, via de korste weg wordt geplaatst in betaalde arbeid; 
· Wat de maximale doorlooptijd is waarbinnen een re-integratieplannen bij UWV zal worden ingediend;

· Wat de maximale doorlooptijd is waarbinnen klanten zullen worden worden geplaatst.
Opstellen Re-integratieplan 

Het Re-integratieplan moet binnen maximaal 56 kalenderdagen zijn ingediend, nadat de klant door UWV is aangemeld. 

Maximale duur re-integratiedienstverlening

Bestaat een Innovatief Re-integratietraject uit een Oriënterende fase en de Bemiddelingsfase? Dan dient de klant op uiterlijk 26 weken na datum aanmelding het werk hervat te hebben of ontvangt UWV een eindrapportage waarin de reden is vermeld waarom de klant het werk nog niet heeft hervat.

In alle overige situaties heeft de klant op uiterlijk 104 weken na datum aanmelding het werk hervat of ontvangt UWV een eindrapportage waarin de reden is vermeld waarom de klant het werk nog niet heeft hervat. 
Resultaatfinanciering

No cure less pay in de verhouding 60 procent inspanningsverplichting en 40 procent resultaatsverplichting. Voor klanten die voldoen aan het Protocol Zeer Moeilijk Plaatsbaar geldt de verhouding 80 procent inspanningsverplichting en 20 procent resultaatsverplichting. In zeer uitzonderlijke situaties, zulks ter beoordeling aan Opdrachtgever, kan een re-integratietraject op basis van full pay betaald worden. 

Prijs

Meldt een bedrijf zich met Innovatieve dienstverlening aan, dan moet het bedrijf een op de klant toegesneden offerte uitbrengen. Hierbij geldt als richtlijn een maximum bedrag van € 5000 exclusief btw en scholing/vaardigheidstrainingen. De prijs is gebaseerd op de viertal fasen (Oriëntatiefase, Voorschakelfase, Aanbodversterkende fase en Bemiddelingsfase).

Ervaring UWV-opdrachten

Niet van toepassing. 

Na beoordeling van de aanmelding en na akkoord sluit UWV een overeenkomst met het bedrijf. De overeenkomst en het Inkoopkader 2012 vindt u op www.uwv.nl/zakelijk/re-integratiediensten.

Aanvullende eisen met betrekking tot Overeenkomst

In aanvulling op het gestelde in de overeenkomst gelden de volgende aanvullende bepalingen: 

· UWV kan een bedrijf verplichten de klanten zelf te werven;

· De looptijd van het contract is maximaal één jaar, er geldt geen automatische optionele verlening;

· Drie maanden voor beëindiging van de overeenkomst vindt er een verplichte evaluatie op de gehanteerde methodiek, behaalde resultaten van de dienstverlening et cetera plaats. Afhankelijk van de resultaten van deze evaluatie kan tot voortzetting van de Overeenkomst worden besloten. De evaluatie dient zowel aan de accounthouder van UWV als het Expertisecentrum Re-integratie te worden gezonden. Op korte termijn zal een in dit kader verplicht te hanteren format gepubliceerd worden op uwv.nl/zakelijk/re-integratiediensten.

Sluit UWV met een bedrijf in het kader van de Innovatieve re-integratiedienstverlening een overeenkomst, dan bedraagt de vooraf geschatte waarde van deze Overeenkomst nooit meer dan het zogenoemd drempelbedrag zoals deze geldt voor de in de Europese richtlijnen opgenomen dienstverlening die behoren tot de zogenoemde IIB-diensten. Deze drempel is voor 2010-2011 vastgesteld op € 193.000 exclusief btw.

U kunt zich in voorkomende gevallen aanmelden voor het aanbieden van innovatieve dienstverlening bij het district waar u de dienstverlening wilt uitvoeren. Zie voor het aanmeldadres www.uwv.nl/zakelijke/re-integratiediensten. 

District van opdrachtverlening
	Opdrachtnummer 
	District van opdrachtverlening

	12XR’X’ D01
	District Noord Nederland

	12XR’X’ D02
	District Utrecht & Flevoland

	12XR’X’ D03
	District Rijnmond

	12XR’X’ D04
	District Overijssel & Gelderland Noord 

	12XR’X’ D05
	District Den Haag & Leiden

	12XR’X’ D06
	District West Brabant & Zeeland

	12XR’X’ D07
	District Gelderland Midden & Zuid 

	12XR’X’ D08
	District Noord-Holland Noord

	12XR’X’ D09
	District Midden & Oost Brabant

	12XR’X’ D10
	District Groot Amsterdam

	12XR’X’ D11
	District Limburg


N.B. de “X” verwijst naar de vier trajectcombinaties voor welk u een prijs dient uit te brengen.

Innovatieve dienstverlening voor werkzoekende jonggehandicapten met een Wajong-uitkering

Om te kunnen bepalen welke ondersteuning een klant nodig heeft op weg naar werk, stellen wij een klantprofiel op. Voor klanten wiens Wajong-uitkering op de Wet arbeidsongeschiktheidsvoorziening jonggehandicapten is gebaseerd (de ‘oude’ Wajong, van voor 1 januari 2010) wordt dit profiel vastgelegd in het Re-integratieplan. Voor klanten die arbeidsondersteuning ontvangen op grond van de Wet werk en arbeidsondersteuning jonggehandicapten (de ‘nieuwe’ Wajong, van na 1 januari 2010) wordt dit vastgelegd in het Participatieplan.

Ook voor jongeren die nog geen achttien jaar zijn en nog geen beroep kunnen doen op de (Wet)

Wajong, maar die wel belemmeringen ondervinden of hebben ondervonden bij het volgen van

onderwijs, heeft UWV tot taak de inschakeling in het arbeidsproces te bevorderen. Voor deze

klanten kan UWV dus ook re-integratiedienstverlening inkopen.

Voorwaarden afsluiten Overeenkomst

Als u re-integratiedienstverlening voor de klantgroep jonggehandicapten wilt uitvoeren, dan gelden de volgende voorwaarden:

· U verplicht zich gedurende 2,5 jaar een sluitende aanpak voor de klant te realiseren (vraag 4.32 van het Aanmeldingsformulier Innovatieve Dienstverlening);

· U verplicht zich om mee te werken aan de uitwisseling van vacatures (vraag 4.33 van het Aanmeldingsformulier Innovatieve Dienstverlening).

Deze verplichtingen gelden ook voor bedrijven waarmee UWV vanaf 1 april 2010 overeenkomsten op grond van het Inkoopkader Wajong 2009 heeft gesloten. Is een bedrijf niet bereid zich

aan deze verplichtingen te houden, dan zal UWV geen overeenkomst met dit bedrijf sluiten.

Sluitende aanpak

UWV hanteert voor werkzoekende jonggehandicapten een zogenaamde Sluitende aanpak. Onder de Sluitende aanpak begeleidt het bedrijf in geval van een re-integratietraject de klant gedurende een periode van maximaal 2,5 jaar. In eerste aanleg zijn de activiteiten van het bedrijf gericht op toeleiding van de klant naar een vacature. Het re-integratietraject eindigt niet zoals gebruikelijk nadat de klant is geplaatst. De begeleiding van de klant door het bedrijf gaat door na de plaatsing.

Nadat de klant het werk hervat heeft, ligt het accent op monitoring van het functioneren van de klant op zijn nieuwe werkplek. Met het doel er zorg voor te dragen dat de klant aan het werk blijft.

Mocht de klant binnen de genoemde periode van 2,5 jaar toch werkloos worden, dan zorgt hetbedrijf ervoor dat de klant opnieuw wordt toegeleid naar de arbeidsmarkt.

Uitzondering op deze regel zijn die gevallen waarvoor geldt dat:

· de klant aangeeft niet langer bemiddeld te willen worden door het bedrijf;

· de beperkingen van de klant zodanig zijn, dat toeleiding naar arbeid binnen de resterende periode geen reële mogelijkheid is.

Mocht bovenstaande aan de orde zijn, dan stelt het bedrijf een eindrapportage op.

Uitwisseling van vacatures, werkgeverscontacten en geschikte kandidaten in een open setting

Bedrijven die in aanmerking willen komen voor het afsluiten van een overeenkomst zijn verplicht

om vacatures, kandidaten en baanopeningen bij werkgevers (netwerken) in een open setting met

elkaar uit te wisselen. Dit houdt meer specifiek het volgende in:

· Bedrijven die vacatures gemeld krijgen van een werkgever zijn verplicht, indien zij binnen zeven kalenderdagen zelf geen geschikte kandidaat kunnen leveren, deze vacature aan te melden op www.wajongwerkt.nl. Indien deze gemelde vacature ertoe leidt dat een klant afkomstig van een ander bedrijf geplaatst wordt, dan kan het bedrijf dat de vacature heeft ingebracht ook aanspraak maken op een financiële vergoeding van € 1.000;

· Bedrijven zijn verplicht om deel te nemen aan de periodiek door UWV georganiseerde banenmarkten.

Deze banenmarkten vinden sinds eind 2009 in elk district van opdrachtverlening plaats op de zogenoemde dertig Werkpleinplusvestigingen en zijn bedoeld voor werkgevers en werkzoekende jonggehandicapten. Op deze banenmarkten worden werkgevers met concrete vacatures, voor werkzoekende jonggehandicapten, die snel moeten worden ingevuld uitgenodigd. Tijdens deze banenmarkten presenteren re-integratiebedrijven zich met het concrete aanbod aan werkzoekende jonggehandicapten dat zij in hun bestand hebben. Indien een werkgever concrete vacatures heeft, dan gaat hij ter plekke met de re-integratiebedrijven om tafel om vast te stellen of zij een geschikte kandidaat in hun bestand hebben. Leidt dit niet onmiddellijk tot een match, dan nodigt UWV de volgende dag bedrijven uit om de vacature te vervullen en op zeer korte termijn met een gericht aanbod van geschikte kandidaten te komen. Ook als de vacature al door de werkgever bij een re-integratiebedrijf is ondergebracht, maar deze geen geschikte kandidaten heeft kunnen leveren. Voor een overzicht van de zogenoemde Werkpleinplus-vestgingen gaat u op onze site naar het Inkoopkader Re-integratiedienstverlening werkzoekende Jonggehandicapten onder hetkopje Downloads.

Werkgevers die de banenmarkt niet kunnen bezoeken, bijvoorbeeld vanwege de reisafstand, ontvangen op verzoek van UWV van re-integratiebedrijven een aanbod gericht op het vervullen van (potentiële) vacatures. Die re-integratiebedrijven worden hiervoor actief door UWV benaderd. Eén van de maatregelen die UWV neemt, is dat UWV samen met re-integratiebedrijven bij werkgevers op bezoek gaan.
12LT - Re-integratietraject Leerbanen voor klanten met een WGA-, ZW-, WAO/WAZ- of Wajong-uitkering

Tot 1 april 2011 heeft UWV meegedaan met het project Lerend Werken In Bedrijf. Het betrof een 

samenwerkingsverband tussen UWV WERKbedrijf, re-integratiebedrijven en gemeenten om 

werkzoekende klanten aan een Leerbaan te helpen. Dit project is met ingang van 1 april 2011 gestopt. Omdat UWV een meerwaarde ziet in Leerbanen, zet UWV de inkoop hiervan voort. De inkoop in 2012 betreft uitsluitend klanten met een AG-uitkering die een wat grotere afstand tot de arbeidsmarkt hebben. 

Specifieke kenmerken opdrachtverlening 

Voor deze dienstverlening geldt dat er geen beperkte aanmeldingstermijn geldt. Bedrijven dienen te voldoen aan de selectie-eisen 2.1 tot en met 2.5, 2.7 en 2.8. Voor wat betreft selectie-eis 2.9 geldt dat zij inzicht dienen te geven hoe zij hun netwerkcontacten vormgeven na afsluiten van de Overeenkomst. Verder dienen zij te voldoen aan de eisen 4.1 tot en met 4.3 en 4.5. Indien zij voldoen aan de eisen zal met hen een overeenkomst worden gesloten. 

We sluiten uitsluitend een overeenkomst re-integratietrajecten Leerbanen af met (re-integratie)bedrijven indien zij een concreet projectplan Leerbanen in het district van aanmelding kunnen overleggen. Dit projectplan kan spontaan door het re-integratiebedrijf zelf zijn ontwikkeld. Ook is het mogelijk dat UWV op basis van de klantkenmerken in het district een vraag bij de markt uitzet, tot ontwikkeling van een project Leerbanen. Neemt een re-integratiebedrijf zelf initiatief, dan moet het om concrete Leerbanen gaan. UWV zal uitsluitend die projecten goedkeuren, indien er ook – gelet op de klantkenmerken in het betreffende district – naar verwachting klanten zijn die deze Leerbanen zullen kunnen vervullen. Daarbij moet het ook specifiek om Leerbanen gaan, die niet als reguliere vacatures openstaan. 

Wat is een Leerbaan? 
Een Leerbaan is een baan waarin een werkzoekende een (vak)opleiding volgt. Een Leerbaan kan 

als volgt zijn opgebouwd: 

· Volgtijdelijk leren en werken: de werkzoekende start met een (vak)opleiding en treedt aansluitend na het succesvol afronden van de opleiding in dienst bij een werkgever; 

· Parallel leren en werken: de klant start op een arbeidsOvereenkomst bij een werkgever en volgt tegelijkertijd een (vak)opleiding. De klant brengt het geleerde direct in de praktijk. 

Bij het afronden van een Leerbaan behaalt de klant een branche-erkend certificaat of een diploma. 

De werkzoekende wordt gedurende de volledige duur van het re-integratietraject Leerbaan intensief begeleid door het (re-integratie)bedrijf dat de plaatsing op de Leerbaan verzorgt. De bedoeling van een Leerbaan is dat een werkzoekende het vak nog niet volledig hoeft te kennen. Al werkende leert de werkzoekende, en al lerende werkt hij. Met het behaalde branchecertificaat of vakdiploma kan de werkzoekende ook bij andere werkgevers in de branche aan de slag. Op deze manier biedt een Leerbaan minder kans op terugval in de uitkering en wordt duurzame uitstroom uit de uitkering geborgd. Een Leerbaan is dus een korte, directe weg naar werk. 

Voorafgaand aan de plaatsing op de Leerbaan zelf worden re-integratieactiviteiten in de vorm van een re-integratietraject ingekocht. Dit re-integratietraject bestaat minimaal uit een Oriënterende fase en de Bemiddelingsfase. 

Begeleiding op de Leerbaan 
De begeleiding door het re-integratiebedrijf valt in twee fasen uiteen. Het (re-integratie)bedrijf begeleidt de klant tijdens de scholingsfase tot het moment dat de klant zijn certificaat of diploma heeft behaald. Hier wordt door het (re-integratie)bedrijf de koppeling gelegd tussen het scholingsinstituut en de werkgever. Het (re-integratie)bedrijf lost eventuele knelpunten op die spelen op opleidingsniveau. Het bedrijf onderhoudt het fysieke contact met de klant, het scholingsinstituut en werkgever. 

Ook begeleidt het re-integratiebedrijf de klant tijdens de werkfase. De nadruk ligt vooral op de eerste twee maanden nadat de werkzoekende met het werk is gestart. De begeleiding bestaat uit een intensief fysiek contact tussen de klant en de werkgever. Eventuele knelpunten worden gesignaleerd en opgelost, om zo de Leerbaan te bestendigen. Het gaat om de begeleiding tot het moment dat de werkhervatting als plaatsing wordt geteld. Zo wordt de kans op het succesvol afronden van de Leerbaan vergroot. 

Het (re-integratie)bedrijf legt over zijn activiteiten tijdens de Werkfase verantwoording af in een rapportage. Deze rapportage ontvangt de Werkcoach/Arbeidsdeskundige op twee maanden na datum werkhervatting. 

De ontwikkeling van een project 
Een project Leerbanen start met een signaal vanuit de vraagzijde. Werkgevers binnen een bepaalde sector of sectoren formuleren hun behoefte aan arbeidskrachten. Deze vraag kan spontaan opkomen of de vraag wordt opgehaald door een re-integratiebedrijf. Ook kan samen met UWV gezamenlijk acquisitie worden gepleegd. In dit geval kunnen de klantkenmerken leidend zijn bij de ontwikkeling van een project. 

Met de werkgevers die de vacatures aanbieden, onderzoekt het (re-integratie)bedrijf of deze ook toegankelijk zijn, of zijn te maken voor werkzoekenden met een AG-uitkering. De werkgever formuleert zijn eisen, de kwalificaties die hij aan de potentiële werknemer stelt, aan de begeleiding op de werkplek en overlegt zijn garanties in termen van een baangarantie, inhoud van de arbeidsovereenkomst et cetera. 

Op basis van deze informatie ontwikkelt het (re-integratie)bedrijf een projectvoorstel. Dit projectvoorstel dient het (re-integratie)bedrijf in bij UWV. UWV toetst het projectvoorstel op arbeidsmarktrelevantie, baangarantie en aan de mogelijkheid tot het aanmelden van geschikte (of geschikt te maken) werkzoekenden. Pas na akkoord van UWV kan het betreffende project van start gaan. Voor elke kandidaat die wordt geplaatst op een Leerbaan ontvangt het (re-integratie)bedrijf een matchingsfee. 

De matchingsfee 
De activiteiten die UWV vanuit de matchingsfee betaalt zijn als volgt gedefinieerd: 

· De projectontwikkeling; 

· De werving, selectie en begeleiding van de klant tot en met de plaatsing. 

Onder projectontwikkeling verstaan we alle activiteiten die nodig zijn om het project van de grond te krijgen. Het gaat dan om onder andere de tijd die het re-integratiebedrijf investeert in de afstemming met de werkgevers (vraagverkenning, acquisitie Leerbanen, afspraken met betrekking tot arbeidsovereenkomst of baangarantie) en de opleider (benodigde scholing, aanpassing en afstemming op de doelgroep, niveau, certificering/diplomering). 

Ook zijn de kosten voor werving en selectie in de matchingsfee opgenomen. Het gaat hier om activiteiten als het voeren van selectiegesprekken met de klant, bij werkgevers en opleiders. Tot de selectie behoort tevens het toepassen van het Protocol Scholing, indien dit nog niet is gebeurd. Het re-integratiebedrijf draagt de klant voor bij een werkgever en begeleidt hem op zijn gesprek. Na goedkeuring van de werkgever vindt definitieve aanmelding en plaatsing in het leerwerkproject plaats. De matchingfase wordt afgesloten met de start van de werkfase van een Leerbaan. 

Het uitvoerdersoverleg 
Van het re-integratiebedrijf kan worden verwacht dat het tijdens de uitvoering van een project deelneemt aan een zogenoemd uitvoerdersoverleg. In dit overleg participeren deelnemers van UWV, zoals de Contractdeskundigen, WERKcoaches/Arbeidsdeskundigen. Van het (reintegratie)bedrijf wordt verwacht dat zij de uitvoerenden betrokken aan het project laten deelnemen. 

De doelen van het uitvoerdersoverleg zijn onder andere: 

· Het accorderen van een door een re-integratiebedrijf ingebracht project Leerbanen; 

· Het maken van werkbare afspraken met betrekking tot onder andere de acquisitie van leerbaanvacatures met baangarantie in het district; 

· Het bekendmaken van de sectorale leerwerkprojecten, inclusief instroomprofiel van de beoogde kandidaten, waaronder de leeftijdsindicatie, opleidingsniveau en vereiste 

· competenties. De deelnemers aan het uitvoerdersoverleg zijn verantwoordelijk om deze profielen bekend te maken in hun eigen organisaties; 

· Het tot stand brengen van een match door re-integratiebedrijven, gemeenten en UWV aangemelde klanten op de Leerbaanvacatures met baangarantie. 

Of er een uitvoerdersoverleg wordt opgestart, zal per district verschillend zijn. 
Scholing 
Integraal onderdeel van de Leerbaan is de scholing die de klant volgt. Het onderdeel scholing kan zowel volgtijdelijk als parallel ingezet worden. Conform het beleid van UWV dient voor de klant – die wordt voorgedragen voor een Leerbaan – komen vast te staan of het volgen van scholing noodzakelijk is. Dit betekent dat het Protocol Scholing te allen tijde toegepast moet worden. 

De scholing kan het re-integratiebedrijf zelf inkopen. Maar het is ook mogelijk dat UWV WERKbedrijf zelf de scholing inkoopt. Koopt een re-integratiebedrijf de scholing in, dan wordt de scholingsinstelling onderaannemer van het re-integratiebedrijf. Het re-integratiebedrijf is hoofdaannemer voor UWV. 

Het scholingsinstituut declareert overigens de ingekochte scholing rechtstreeks aan UWV. Welke constructie ook wordt gekozen, in beide situaties dient het scholingsinstituut met UWV een Overeenkomst te sluiten onder het Inkoopkader Scholing UWV 2011. Zonder Overeenkomst kan er geen inkoop bij dit instituut plaatsvinden. 

Overeenkomst 
Met bedrijven sluiten we een aparte Overeenkomst Leerbanen af. 

District van Opdrachtverlening

	Opdrachtnummer 
	District van opdrachtverlening

	12LT’X’ D01
	District Noord Nederland

	12LT’X’ D02
	District Utrecht & Flevoland

	12LT’X’ D03
	District Rijnmond

	12LT’X’ D0 4
	District Overijssel & Gelderland Noord 

	12LT’X’ D05
	District Den Haag & Leiden

	12LT’X’ D06
	District West Brabant & Zeeland

	12LT’X’ D07
	District Gelderland Midden & Zuid 

	12LT’X’ D08
	District Noord-Holland Noord

	12LT’X’ D09
	District Midden & Oost Brabant

	12LT’X’ D10
	District Groot Amsterdam

	12LT’X’ D11
	District Limburg


N.B. de “X” verwijst naar de vier trajectcombinaties voor welk u een prijs dient uit te brengen.

Opstellen Re-integratieplan 

Het Re-integratieplan moet binnen 35 kalenderdagen zijn ingediend, nadat de klant aan UWV heeft meegedeeld. 

Maximale duur re-integratietraject

Bestaat een re-integratietraject Leerbaan uit een Oriënterende fase en de Bemiddelingsfase? Dan dient de klant op uiterlijk 26 weken na datum aanmelding met het werkgedeelte van de Leerbaan te zijn begonnen of ontvangt UWV een eindrapportage waarin de reden is vermeld waarom de klant het werk nog niet heeft hervat.

In alle overige situaties heeft de klant op uiterlijk 52 weken na datum aanmelding met het werkgedeelte van de Leerbaan te zijn begonnen of ontvangt UWV een eindrapportage waarin de reden is vermeld waarom de klant het werk nog niet heeft hervat. 
Resultaatfinanciering

No cure less pay in de verhouding 60 procent inspanningsverplichting en 40 procent resultaatsverplichting voor het re-integratietraject Leerbaan. Voor klanten die voldoen aan het Protocol Zeer Moeilijk Plaatsbaar geldt de verhouding 80 procent inspanningsverplichting en 20 procent resultaatsverplichting.

Prijs

Meldt een bedrijf zich voor een project re-integratietrajecten Leerbanen, dan moet het bedrijf een op de klant toegesneden offerte uitbrengen. Hierbij geldt als richtlijn een maximum bedrag van € 3750 exclusief btw en scholing/vaardigheidstrainingen voor het re-integratietraject Leerbanen. De prijs is gebaseerd op maximaal de viertal fasen (Oriëntatiefase, Voorschakelfase, Aanbodversterkende fase en Bemiddelingsfase).

UWV hanteert een vaste vergoeding voor de matchingsfee. 

Ervaring UWV-opdrachten

Niet van toepassing. 
5.2. Re-integratiediensten
12C - Jobhunting voor klanten voor wie UWV de Arborol vervult 

Doel 
De plaatsing van een klant in arbeid in overeenstemming met zijn competenties en vaardigheden. 

Specifieke klantkenmerken 
Jobhunting wordt ingezet voor klanten die geschikt zijn voor de arbeidsmarkt. Het gaat hier om klanten die recht hebben op een Ziektewetuitkering en voor wie UWV de Arborol vervult. Deze groep kan verder worden onderverdeeld in drie subgroepen: 

a. flexwerkers (uitzendkrachten); 

b. klanten van wie het tijdelijke arbeidscontract gedurende de periode van arbeidsongeschiktheid beëindigd is; 

c. ontslagwerklozen, die gedurende hun werkloosheidsperiode arbeidsongeschikt zijn geworden. 

Na een periode van arbeidsongeschiktheid zijn deze klanten weer geschikt om arbeid te verrichten. Voor een aantal van hen dient rekening gehouden te worden met beperkingen van met name psychische aard en/of is er sprake van een beperking in het aantal uren dat gewerkt kan worden. Kenmerkend voor de gehele klantgroep is dat zijn over het algemeen, in vergelijking met andere groepen werknemers, lager opgeleid zijn. 

Minimale eisen dienstverleningspakket Jobhunting 
Jobhunting omvat alle planmatige (zoek)activiteiten die samen met de klant worden ondernomen om de klant het werk te laten hervatten – rekening houdend met zijn eventueel vastgestelde beperkingen. Gedurende de Jobhunting wordt de klant intensief begeleid en ondersteund bij het zoeken naar werk. Samen met de klant wordt een zoekplan opgesteld en systematisch gezocht naar de meest kansrijke mogelijkheden op de arbeidsmarkt. Het bedrijf benadert hiervoor actief instellingen, brancheorganisaties en werkgevers uit zijn netwerk. Het bedrijft vraagt naar beschikbare vacatures en gaat ook buiten dit netwerk actief op zoek naar voor de klant geschikte vacatures en draagt op zijn voorspraak de klant voor. Concrete sollicitaties worden ondersteund. 

· Het aanbieden van intensieve begeleiding en ondersteuning van de klant bij het realiseren van het zoekplan, waarin de voor de klant meest kansrijke mogelijkheden op de arbeidsmarkt zijn opgenomen; 

· Modules gericht op het aanleren van adequate zoekmethoden, het opstellen van functie- en bedrijfsgerichte sollicitatiebrieven, het trainen van een adequate opstelling met betrekking tot een sollicitatiegesprek, evenals het concreet oefenen van sollicitatiesituaties; 

· Uitsluitend met het oog op het vervullen van een concreet baanaanbod van een werkgever behoort de inzet van een kortdurende functiegerichte vaardigheidstraining tot de mogelijkheden. In dit geval dient de training te voldoen aan de voorwaarden uit het Inkoopkader Scholing UWV 2011. 

· Het aanbieden van voldoende, op de klant afgestemde, vacatures vanuit het netwerk van het bedrijf; 
· Het ondersteunen van de klant bij een sollicitatie op een concrete vacature; 
· Het begeleiden en ondersteunen van de klant in zijn contacten met werkgevers; 
· Het persoonlijk voordragen van de klant bij werkgevers; 
· Minimaal één keer per week een face–to-face begeleidingsgesprek met de klant; 
· het optreden als klankbord en vraagbaak voor de klant; 
· Het samen met de klant en de re-integratiecoach evalueren van het bereikte eindresultaat. 

Resultaat 
Een plaatsing. Plaatsing in zelfstandige arbeid is van de plaatsingsdefinitie uitgesloten. 

District van Opdrachtverlening

	Opdrachtnummer 
	District van opdrachtverlening

	12C D01
	District Noord Nederland

	12C D02
	District Utrecht & Flevoland

	12C D03
	District Rijnmond

	12C D0 4
	District Overijssel & Gelderland Noord 

	12C D05
	District Den Haag & Leiden

	12C D06
	District West Brabant & Zeeland

	12C D07
	District Gelderland Midden & Zuid 

	12C D08
	District Noord-Holland Noord

	12C D09
	District Midden & Oost Brabant

	12C D10
	District Groot Amsterdam

	12C D11
	District Limburg


Doorlooptijd opstellen re-integratieplan 
In plaats van een re-integratieplan dient binnen 7 kalenderdagen het zoekplan voor de klant te worden opgeleverd. Wél dient het bedrijf het sjabloon Re-integratieplan hiervoor te gebruiken, waarbij de nadruk ligt het zoeken naar voor de klant geschikte vacatures. 

Protocol ZMP 
Omdat hier gaat om een klant die direct bemiddelbaar is (gemaakt) voor de arbeidsmarkt, is het Protocol Zeer Moeilijk Plaatsbaar niet van toepassing. 

Maximale duur re-integratiedienst 
Binnen uiterlijk 22 weken na datum aanmelding van de klant heeft de klant het werk hervat dan wel ontvangt UWV een eindrapportage Jobhunting. 

Resultaatfinanciering 
Voor deze dienst geldt no cure less pay, in de verhouding 40% inspanningsverplichting en 60% resultaatsverplichting. Betaling van de resultaatsverplichting vindt plaats nadat UWV een door de klant getekende eindrapportage en/of de documenten die de plaatsing aantonen heeft ontvangen en geaccordeerd. 

Prijs 
De maximum prijs is € 2750,- exclusief BTW en inclusief reiskosten. 

Minimaal te garanderen plaatsingspercentage na afsluiten Overeenkomst 
Het minimaal te garanderen plaatsingspercentage voor alle districten van opdrachtverlening bedraagt 50%. 

Maximaal te behalen percentage niet gestarte trajecten ten laste van het bedrijf na afsluiten Overeenkomst 
Het maximaal te behalen percentage na afsluiten van de overeenkomst bedraagt voor alle districten van opdrachtverlening 5% procent.
Aanmelding 
Bedrijven kunnen zich uiterlijk tot 1 oktober 2012 aanmelden voor de uitvoering van deze dienstverlening. 

NB. Voor deze dienstverlening geldt een aparte Toegangsovereenkomst Jobhunting Arborol. 
12EC - Ervaringscertificaat (EVP) voor klanten met een WGA-, ZW-, WAO/WAZ- of Wajong-uitkering en 
12EP - Ervaringsprofiel (EVC) voor klanten met een WGA-, ZW-, WAO/WAZ- of Wajong-uitkering
Specifieke kenmerken opdrachtverlening 

Voor deze dienstverlening geldt dat er geen beperkte aanmeldtermijn geldt. Bedrijven dienen te voldoen aan de selectie-eisen 2.1 tot en met 2.5, 2.7, 2.8 en 2.10. Voor wat betreft selectie-eis 2.2. geldt, dat uit de inschrijving moet blijken dat dat zij gekwalificeerd zijn om een EVC/EVP uit te voeren. Verder dienen zij te voldoen aan de eisen 4.1 tot en met 4.3 en 4.5. Indien zij voldoen aan de eisen zal met hen een Overeenkomst worden gesloten. Er wordt niet gegund op basis van de economisch meest gunstigste aanbieding. 
Doel

· Het behalen van een officieel Ervaringscertificaat; 

· Het opstellen van een Ervaringsprofiel.

Specifieke klantkenmerken

Het betreft hier een klantgroep met een WGA-, ZW-, WAO/WAZ- of Wajong-uitkering. Voor deze klanten is door UWV is op basis van het Protocol Scholing vastgesteld dat scholing noodzakelijk is. Maar er bestaan twijfels over het soort scholing en/of de scholingsmogelijkheden van de klant. 

Specificaties dienstverlening

In een Ervaringscertificaat is de ervaring van de werkzoekende vastgelegd. De competenties van de werkzoekende die zijn verworven op basis van ervaring en kennis zijn erkend op mbo- of hbo-niveau.

Een Ervaringsprofiel is een onafhankelijke deskundige vaststelling en waardering van de ervaring, kennis en kunde van een werkzoekende. Een EVP betreft de eerste fase van een EVC-procedure. 

Een EVC/EVP zorgt ervoor dat de werkzoekende:
· Inzicht heeft in de huidige competenties;

· Een officiële erkenning krijgt van zijn werk- en denkniveau;
· Versneld een mbo- of hbo-opleiding kan afronden.
Voor zowel een EVC als EVP worden de volgende specificaties vereist:

· Het bedrijf is een erkende EVC/EVP-aanbieder en staat als zodanig op ervaringscertificaat.nl/aanbieders dan wel op www.evp.nl als aanbieder ingeschreven;
· Een assessment maakt onderdeel uit van een EVC. 

Voor meer informatie over de inhoudelijke eisen aan een EVC en/of EVP verwijzen wij u naar ervaringscertificaat.nl of evp.nl .

Resultaat
Een EVC of EVP.

Opstellen Re-integratieplan

Niet van toepassing. Het bedrijf dient een ontvangstbevestiging te sturen.

District van opdrachtverlening

De dienstverlening zal landelijk gecontracteerd worden. 
	Opdrachtnummer 
	District van opdrachtverlening

	12EC (ECV)
	Landelijk

	12EP (EVP)
	landelijk


Maximale duur re-integratiedienstverlening

Op uiterlijk 2 weken na datum aanmelding ontvangt UWV een kopie van het EVP-rapport. 

Op uiterlijk 3 maanden na datum aanmelding ontvangt UWV een kopie van het EVC. 
Resultaatfinanciering

UWV vergoedt deze re-integratiedienst op basis van full pay. 

Voor een EVP geldt als maximum bedrag € 650,- exclusief btw.

Voor een EVC geldt als maximum bedrag € 1350,- exclusief btw.
Minimaal te garanderen succespercentage na afsluiten overeenkomst

Het minimaal te garanderen slagingspercentage na afsluiten van de overeenkomst bedraagt 90 procent. 

12SA - Sociale activering voor klanten met een Wajong-, WGA-, of ZW-uitkering 

Specifieke kenmerken opdrachtverlening 

Voor deze dienstverlening geldt dat er geen beperkte aanmeldtermijn geldt. Bedrijven dienen te voldoen aan de selectie-eisen 2.1 tot en met 2.5, 2.7, 2.8 en 2.10. Voor wat betreft selectie-eis 2.2. geldt, dat uit de inschrijving moet blijken dat zij gekwalificeerd zijn om sociale activering uit te voeren. Verder dienen zij te voldoen aan de eisen 4.1 tot en met 4.3 en 4.5. Indien zij voldoen aan de eisen zal met hen een Overeenkomst worden gesloten. Er wordt niet gegund op basis van de economisch meest gunstigste aanbieding. 

Doel 

De afstand tot de arbeidsmarkt van de klant zodanig verkleinen dat zij geschikt zijn om deel te nemen aan op re-integratie gerichte activiteiten. 

Specifieke klantkenmerken 

Het betreft hier primair klanten met een Wajong-uitkering, echter het is ook mogelijk dat klanten met een ZW- of een WGA-uitkering voor deze dienstverlening worden aangemeld. Voor alle aan te melden klanten geldt dat er sprake is van een zeer grote afstand tot de arbeidsmarkt, echter dat er nog wel perspectief is dat de klant op termijn in staat is om het werk te hervatten. 

Specificaties dienstverlening 

Sociale activering is het verrichten van maatschappelijk nuttige activiteiten, die mogelijk een eerste stap naar werk betekenen. Sociale activering is niet te vatten in een limitatieve opsomming van activiteiten. Het betreft alle maatschappelijk zinvolle activiteiten die een bijdrage leveren aan het verminderen van de afstand tot en het daarmee weer krijgen van aansluiting met de arbeidsmarkt. 
Resultaat 

Het resultaat is dat de klant geschikt is voor deelname aan een re-integratietraject. 

District van opdrachtverlening

	Opdrachtnummer 
	District van opdrachtverlening

	12SA D01
	District Noord Nederland

	12SA D02
	District Utrecht & Flevoland

	12SA D03
	District Rijnmond

	12SA D04
	District Overijssel & Gelderland Noord 

	12SA D05
	District Den Haag & Leiden

	12SA D06
	District West Brabant & Zeeland

	12SA D07
	District Gelderland Midden & Zuid 

	12SA D08
	District Noord-Holland Noord

	12SA D09
	District Midden & Oost Brabant

	12SA D10
	District Groot Amsterdam

	12SA D11
	District Limburg


Opstellen Re-integratieplan 

Niet van toepassing. Het bedrijf dient een ontvangstbevestiging te sturen. 

Maximale duur re-integratiedienstverlening 
De maximale duur van de dienstverlening bedraagt maximaal 52 weken na datum aanmelding. 

Ervaring UWV-opdrachten

Niet van toepassing. 

Resultaatfinanciering 
In afwijking van artikel 14, lid 6 onder c van de Overeenkomst Re-integratiediensten UWV 2012 vergoedt UWV deze dienst op basis van 80% inspanningsverplichting en 20% resultaatsverplichting. 
Prijs
De maximale prijs die UWV vergoedt voor deze dienstverlening bedraagt € 3150,- Euro excl. BTW. 
Minimaal te garanderen plaatsingspercentage na afsluiten Overeenkomst 
Het minimaal te garanderen succespercentage voor alle districten van opdrachtverlening bedraagt 35%. 

Maximaal te behalen percentage niet gestarte trajecten ten laste van het bedrijf na afsluiten Overeenkomst 
Het maximaal te behalen percentage na afsluiten van de overeenkomst bedraagt voor alle districten van opdrachtverlening 10% procent.
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